

;A-I – Základní informace o podávání návrhu SP / žádosti o akreditaci SP

Název vysoké školy: UNIVERZITA KARLOVA

Název fakulty / fakult, příp. vysokoškolského ústavu: Fakulta humanitních studií

Název spolupracující instituce: -

Název zahraniční vysoké školy: -

Název detašovaného pracoviště: -

Název studijního programu: Aplikovaná etika

Typy žádostí: žádost o udělení oprávnění uskutečňovat studijní program v rámci institucionální akreditace pro oblast nebo oblasti vzdělávání

Datum vyjádření akademického senátu fakulty nebo fakult: 8. 3. 2018

Datum schválení vědeckou radou fakulty nebo fakult příp. vysokoškolského ústavu: 21.3.2018

Datum podpisu dohody se spolupracující institucí: -

Datum podpisu dohody se zahraniční vysokou školou: -

Datum usnesení Rady pro vnitřní hodnocení o postoupení žádosti o akreditaci Národnímu akreditačnímu úřadu:

Datum udělení oprávnění uskutečňovat studijní program Radou pro vnitřní hodnocení:

Odkaz na elektronickou podobu žádosti o akreditaci SP:

Odkazy na relevantní vnitřní předpisy: <http://www.cuni.cz/UK-146.html>

ISCED F 0223 Filozofie a etika

B-Ia – Základní evidenční údaje o studijním programu			
Název studijního programu v jazyce výuky	Aplikovaná etika		
Název studijního programu v jazyce výuky	Applied Ethics		
Překlad názvu studijního programu do ČJ	Aplikovaná etika		
Překlad názvu studijního programu do AJ	Applied Ethics		
Typ studijního programu	Doktorský		
Profil studijního programu	Akademicky a badatelsky zaměřený		
Názvy specializací v jazyce výuky	Nejsou specializace		
Překlad názvů specializací do ČJ	-		
Překlad názvů specializací do AJ	-		
Sdružené studium			
Forma studia	Prezenční - kombinovaná		
Standardní doba studia	4 roky		
Jazyk výuky studijního programu	Čeština Angličtina		
Udělovaný akademický titul	Ph.D.		
Typ diplomu pro meziuniverzitní studium	–		
Státní rigorózní zkouška	–	Udělovaný akademický titul	–
Garant studijního programu	Prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc.		
Předpokládaný počet přijímaných uchazečů ke studiu ve studijním programu	ČJ - ročně cca 10 přijatých Aj – ročně cca 1-2 přijaté		

Zaměření na přípravu k výkonu regulovaného povolání	Ne
Zaměření na přípravu odborníků z oblasti bezpečnosti České republiky	Ne
Uznávací orgán	–
Oblast(i) vzdělávání (u více oblastí vzdělávání také podíl jednotlivých oblastí vzdělávání na výuce v %)	
Filozofie, religionistika a teologie (100%)	

	název SP	název SO	počet studentů
Stávající studijní programy a obory, které nový studijní program nahrazuje, včetně počtu studentů	Filozofie	Aplikovaná etika	42
	Philosophy	Applied Ethics	1
Poznámka k vazbě nového studijního programu na stávající SP/SO	Studenti výše uvedených studijních programů a oborů mohou dostudovat v navrhovaném studijním programu podle studijního plánu, podle kterého začali studovat v jednom z výše uvedených studijních programů / oborů/, do kterého byli přijati ke studiu.		

B-Ib – Charakteristika studijního programu	
Cíle studia ve studijním programu	
<i>Co je primárním cílem či účelem existence daného studijního programu? (Jedná se o jakousi „preambuli“ celého popisu náležitostí SP, prosíme jen stručně).</i>	Cílem studia je pěstovat kritickou reflexi etických problémů zvolené problémové (oborové resp. profesní) oblasti, zakotvených v etice jako filosofické disciplíně tak, aby mohl absolvent v praxi detekovat a řešit vzniklé etické problémy. Rozvíjet schopnosti analyzovat, hodnotit i řešit kontroverzní dilematické situace, zejména pokud nejsou dány formalizovanými pravidly (např. etickými kodexy) jednotlivých profesí.
Charakteristika studijního programu	
ODBORNÁ A OBOROVÁ CHARAKTERISTIKA SP:	
<i>Jaké je odborné zaměření SP? Z jakých vědních oborů či disciplín vychází a jak se toto zaměření projevuje v rámci související tvůrčí činnosti?</i>	Studium poskytuje teoretické znalosti zejména z oblasti hermeneutické etiky a etiky jako filosofické disciplíny s důrazem na aplikaci ve zvolené oborové (profesní) problémové oblasti.
<i>Pokud jsou součástí daného SP specializace, popište jejich odborné zaměření v rámci SP.</i>	-
<i>V závislosti na označení popište, zdali se jedná spíše o akademicky či profesně zaměřený SP.</i>	Akademicky zaměřený program s předpokládanými praktickými dopady
<i>Jaké jsou záměry dalšího odborného rozvoje daného SP?</i>	Prohlubovat a rozšiřovat spektrum aplikací tam, kde vznikají nové obory a v nich nové etické problémy.
CHARAKTERISTIKA SP Z HLEDISKA VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI	
<i>Jaká je charakteristika SP v kontextu strategie vzdělávací činnosti na fakultě?</i>	Akreditace SP Aplikované etiky je v souladu s Dlouhodobým strategickým záměrem Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze 2016–2020 (rozvoj oborů dle společenské potřeby a výzev). Rovněž je v souladu se záměrem FHS nadále systematicky zvyšovat jeho kvalitu, získávat validní vědecké výsledky a rozšířit domácí i zahraniční spolupráci v této oblasti.
<i>Čím je daný SP jedinečný v kontextu vzdělávací činnosti na UK? Jaké jsou jeho obsahové odlišnosti nebo překryvy s jinými studijními programy na UK?</i>	SP vznikl na FHS jako první doktorský program etiky na UK v roce 2006. Od té doby sice vznikly další analogické SP na jiných fakultách (1LF, HTF, KTF), od kterých se ovšem náš obor významně liší větší oborovou i metodickou specializací. Jednoznačné ukotvení SP na FHS ve filosofii a etice umožňuje přístup ke studiu uchazečům z téměř libovolných oblastí lidské činnosti, pokud se v nich objevují vážné etické problémy.
<i>Jakým způsobem zohledňuje daný SP společenskou poptávku a možnosti uplatnění absolventa v současné společnosti?</i>	Rostoucí význam aplikované etiky v současných společnostech souvisí s dvojím trendem odborného, technického i společenského vývoje. Na jedné straně se výrazně rozšiřují možnosti lidského zasahování do neživého, živého i kulturního světa s jejich dlouhodobými a těžko předvídatelnými důsledky. Tím vznikají i nové etické problémy. Na druhé straně se také prohlubuje snaha o ochranu lidské osoby a její lidské důstojnosti i tam, kde se dosud tento aspekt často přehlížel. Příkladem může být lidská důstojnost a autonomie pacienta (resp. klienta) v pomáhajících profesích, respekt k osobě zaměstnance v nejrůznějších povoláních, respekt k osobnosti dítěte

	ve školství atd. Tím se do středu pozornosti dostávají etické problémy, dosud často bagatelizované nebo ignorované.
<i>Jaké jsou záměry dalšího rozvoje SP z hlediska vzdělávací činnosti na fakultě?</i>	V dalším rozvoji programu budeme usilovat o prohlubování jeho etického zaměření a o posilování orientace k mezioborové spolupráci v rámci základní strategie fakulty. Například spolupráci s obory Obecná antropologie, Studia dlouhověkosti, Studia občanského sektoru a Genderová studia.
CHARAKTERISTIKA SP Z HLEDISKA ORGANIZACE STUDIA	
<i>Popište obsahové změny oproti studijnímu programu či programům, nebo studijnímu oboru či oborům, na které tento SP obsahově navazuje.</i>	Doktorský studijní program Aplikovaná etika vznikl v roce 2006 v české, později v anglické verzi. Vzhledem k získaným zkušenostem navrhujeme tyto změny: <ul style="list-style-type: none"> - Základní dobu studia prodloužit z 3 na 4 roky - Nově povinnost vypracovat rešerši týkající se řešení zvoleného tématu a následně vypracovat hodnocení nalezených validních monografií nebo časopiseckých statí - Povinnost vypracovat a publikovat 1 odborný článek, zvýšit na 2 - Povinnost vypracovat a publikovat recenzi snížit z 2 na 1 - Zařadit povinný předmět Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu (ve spolupráci s doktorským studijním programem Studium dlouhověkosti a programem Studia občanského sektoru apod.) - Pokud doktorand plánuje vypracovat pouze teoretickou práci, bude povinen si místo Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu zapsat místo jednoho, dva z následujících volitelných předmětů: Teorie společnosti, Člověk a handicap, Člověk jako osoba, Etika a právo, Moc, peníze a právo. - Nově povinnost absolvování kolokvia ukončené zkouškou
<i>V případě realizace SP společně s pracovištěm AV ČR popište důvody a okolnosti této spolupráce a podíl pracoviště na uskutečňování SP.</i>	NE
<i>V případě realizace SP společně se zahraniční VŠ popište důvody a okolnosti této spolupráce.</i>	NE
<i>Pokud jsou součástí SP specializace, popište stručně jejich význam, zaměření a členění v rámci SP, včetně struktury studijního plánu.</i>	NE
<i>Pokud je součástí SP „sdržené studium“, popište strukturu studijních plánů, případné přidružené studijní plány jiných SP apod.</i>	NE
<i>Zde můžete uvést další komentáře, poznámky, vysvětlení k organizaci studia či vypíchnout konkrétní specifika daného SP, které považujete za zajímavé.</i>	Vzhledem k pestrosti zvolených etických témat disertací budou náležitě a pečlivě vypracovávány Individuální studijní plány, ve kterých se diverzita řešených témat zpřesní, a to především volbou volitelných předmětů, stejně jako výběrem doporučené literatury. Výše uvedené změny v organizaci studia jsou ekvivalentní záměrům o rozvoj, resp. prohloubení studia aplikované etiky.
<i>Jaké jsou záměry rozvoje daného SP z hlediska organizace studia?</i>	Oproti studijnímu programu Aplikované etiky v současné podobě navrhujeme výraznou restrukturalizaci složení oborové rady se záměrem posílit filosofické zakotvení studijního programu. Cílem mj. také je vytvořit prostor pro kontinuální přechod výuky od původních garantů jednotlivých předmětů směrem k mladším kolegům.

<p>Profil absolventa studijního programu</p>
<p>Absolvent studijního programu Aplikovaná etika se dobře orientuje v etice jako filosofické disciplíně, hermeneutické etice a aplikované etice.</p> <p>Zná principy a metody vědecké práce, má osvojena pravidla textologie, důsledného a správného citování a odkazování na texty jiných autorů. S respektem k již známým skutečnostem ovládá odborné interpretace textů a následně je schopen formulovat i svá stanoviska k zvolenému a řešenému problému etické povahy. Je připraven pro samostatnou vědeckou práci v rámci příslušné oblasti teoretického zájmu programu a schopen profesionálního uplatnění v akademickém světě, a to jak na domácí půdě, tak i v zahraničí. Je dále schopen vlastních argumentačně podložených nových interpretací. Je-li zaměření práce empirické, má osvojeny také metody kvalitativního výzkumu a způsoby zpracování získaných dat a jejich interpretaci.</p> <p>Absolvent je dobře orientován v současných a platných etických kodexech. V těch případech, kde existuje shoda mezi etickou i právní formou, je obeznámen i s příslušnou právní kodifikací. Zvládne teoretické i praktické formy výuky aplikované etiky, v návaznosti na svůj základní profesní obor.</p>
<p>Odborné znalosti</p>
<p>Absolvent umí pracovat s primárními i sekundárními filosofickými texty. Dokáže tvůrčím způsobem interpretovat text, analyticky a kriticky zhodnotit jeho argumentační strukturu, analyzovat a kriticky zhodnotit komplexní i kontraverzní etické problémy v jejich kontextech. Má systematické znalosti konceptů, přístupů a metod, které studium etiky provázejí. Je-li zaměření práce empirické, má osvojeny také metody kvalitativního výzkumu a způsoby zpracování získaných dat a jejich interpretaci. Zná principy a metody vědecké práce, má osvojena pravidla textologie, důsledného a správného citování a odkazování na texty jiných autorů.</p>
<p>Odborné dovednosti a obecné způsobilosti</p>
<p>Student aplikované etiky si osvojí způsob analytického myšlení s tím, že bude vždy uplatňovat zásady konsekvencí. Naučí se rozlišovat, které etické problémy jsou trvalé, které se v průběhu času podstatně mění a které vznikají nově. Získané poznatky, ať již pouze teoretické, nebo praktické (vlastní výzkum), bude umět hierarchicky uspořádat a interpretačně hodnotit. Nezanedbatelnou dovedností je, že bude umět detekovat nové, třeba zatím nezřetelné, ale potenciálně vzrůstající etické problémy vlastního profesního oboru. V případě dilematických situací, jejichž řešení nesnese odklad, bude schopen navrhnout modelový způsob řešení a obhájit ho, a to s vědomím, že v časové perspektivě dojde k zpřesnění nebo dokonce změně. Tento způsob práce dominuje například v etických komicích celé řady oborů, kde student aplikované etiky může v průběhu studia, nebo po jeho skončení výrazně posílit svými znalostmi, argumentačními, hodnotícími i interpretujícími schopnostmi snahu o dosažení konsenzuálního a v praxi potřebného řešení.</p>
<p>Předpokládaná uplatnitelnost absolventů na trhu práce</p>
<p>Absolventi doktorského studijního programu Aplikovaná etika se dobře uplatňují v četných oborech lidské činnosti. Buď rozšiřují svými znalostmi a dovednostmi svou základní profesi o její etický rozměr (např. tvorbou etických kodexů nebo aplikací a interpretací jejich částí do praxe, pracují na standardizaci etických pravidel své profese v národní i nadnárodní verzi, nebo pracují jako experti v etických komisích či rozvíjejí tzv. etické poradenství. Díky získanému absolutoriu v aplikované etice se nově uplatňují jako pedagogové ve vysokoškolských studijních programech, kde se studenti připravují na výkon pomáhajících profesí, a ve studijních programech vyšších škol, zejména zdravotnických a sociálně zaměřených. Vzhledem k nezřídka zařazené povinné výuce etiky na středních školách, mohou získat pracovní místo i zde. Často jsou angažováni v etických komisích či panelech, které jsou etablovány v celé řadě profesních oborů, ale i v institucích státní správy.</p>

Pravidla a podmínky pro tvorbu studijních plánů (vyplněno)
Podmínky k přijetí ke studiu
Ukončené vysokoškolské, tj. magisterské vzdělání společenského, humanitních nebo přírodovědeckého zaměření. Vyloučení nejsou ani uchazeči s ekonomickým, technickým nebo jinak zaměřeným předchozím studiem, pokud mají v úmyslu rozvíjet oborovou etiku. Vítaná je též profesní zkušenost (praxe). Součástí přihlášky je povinné vypracování Projektu své budoucí disertační práce (jaký etický problém chce student řešit, jaké jsou předpokládané cíle a jakým způsobem, resp. metodou, je chce dosáhnout). Příjímací komise posoudí, zda předložený projekt uchazeče odpovídá standardům daného studijního programu a formou rozhovoru ověří, zda student má pro studium aplikované etiky předpoklady (tj. orientaci v základní literatuře, související se zvoleným tématem). Uchazeč musí také prokázat potřebné znalosti svého oboru a pochopení jeho etických souvislostí.
Návaznost na další typy studijních programů
Doktorské studium aplikované etiky navazuje na pestrou škálu magisterských programů, jejichž ukončení je podmínkou přijetí k doktorskému studiu. V praxi se jedná zejména o všechny magisterské programy určené pro vzdělávání pracovníků v tzv. pomáhajících profesích (na FHS například Filosofie, Obecná antropologie, Studia občanského sektoru, Genderová studia, Studia dlouhověkosti a Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích). Z celouniverzitních programů (tedy na jiných fakultách) pak např. Studium psychosociálních věd a speciální etiky HTF, ošetřovatelství na Lékařských fakultách atd.), dále obory ekonomické, psychologické, sociální a teologické.

POUZE PRO RUK

Profil absolventa pro dodatek k diplomu – český jazyk
Profil absolventa pro plný studijní plán bez specializací – český jazyk
Absolvent doktorského studijního oboru Aplikovaná etika má odborné teoretické i praktické znalosti z oblasti filosofie, antropologie a etiky, zná metody a principy vědecké práce a je dobře vybaven pro řešení etických problémů na vědeckých, odborných, ale i jiných pracovištích. Absolvent je schopen podílet se na tvorbě, aplikaci a výkladu etických kodexů. Je dobře připraven pro výuku aplikované etiky a členství v etických komisích.
Profil absolventa pro specializaci A – český jazyk
–
Profil absolventa pro specializaci B – český jazyk
–
Profil absolventa pro sdružené studium hlavní studijní plán (maior) – český jazyk
–
Profil absolventa pro sdružené studium přidružený studijní plán (minor) – český jazyk
–
Profil absolventa pro dodatek k diplomu – anglický jazyk
Profil absolventa pro plný studijní plán bez specializací – český jazyk
Graduates of the doctoral study program Applied Ethics have knowledge specialized in the fields of philosophy, anthropology and ethics, both theoretical and practical. They are qualified in methods and principles of scientific research and have an extensive educational background for dealing with and solving ethical problems at research institutions and other professional positions. Graduates are experienced in forming, applying and interpreting ethical codes. Graduates are well-prepared to teach Applied Ethics and participate in a range of ethical committees.
Profil absolventa pro specializaci A – anglický jazyk
–
Profil absolventa pro specializaci B – anglický jazyk
–
Profil absolventa pro sdružené studium hlavní studijní plán – anglický jazyk
–
Profil absolventa pro sdružené studium přidružený studijní plán – anglický jazyk
–

B-IIb – Rámcový studijní plán doktorského studia

Studijní povinnosti

Student si nejprve zvolí jeden z **povinných bloků (A neb B)**. Tím i konkrétní předměty, ve kterých bude absolvovat kurz ukončený zkouškou.

- A. Antropologie a etika
a Základy aplikované etiky
- B. Hermeneutická etika
a Oborové (profesní) etiky

Angličtina

Doktorský seminář

Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu (s výjimkou- viz dále)

- C. Dále si zvolí jeden předmět z **povinně volitelného modulu**

Člověk jako osoba

Člověk a handicap

Moc, peníze a právo

Etika a práva

Teorie společnosti

V tomto případě (C) bude výuka probíhat formou samostudia a bude ukončena zkouškou.

Další povinnosti:

- Vypracovat rešerši k zvolenému tématu své disertace, zhodnotit ji a prezentovat na kolokviu uspořádaného k tomuto účelu.
- Pokud student nezamýšlí provést vlastní výzkum a jeho disertace bude mít teoretický charakter, je povinen si zvolit z nepovinného modulu nikoliv jeden, ale dva předměty.
- Vypracovat 2 původní články tematicky se vztahující ke studiu zvoleného etického problému a publikovat je v recenzovaném časopise.
- Vypracovat 1 recenzi aktuálně vydávaných knih s problematikou vztahující se ke studiu zvoleného tématu a publikovat v odborném tisku.
- Zúčastnit se nejméně 2 odborných konferencí (symposií), jejichž témata korespondují se zvoleným studijním programem, a nejméně jedné z nich se zúčastnit aktivně (přednáškou).

Povinné předměty

Název předmětu	Rozsah výuky	Způsob zakončení	Garanti a vyučující
Antropologie a etika	1 sem	Zk	Prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D. Mgr. Milan Hanyš, Ph.D.
Základy aplikované etiky	1 sem	Zk	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc. MUDr. Anetta Jedličková PhD. PhDr. David Černý Ph.D.
Hermeneutická etika	1 sem	Zk	doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.
Oborové (profesní) etiky	1 sem	Zk	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc. PhDr. David Černý Ph.D. MUDr. Anetta Jedličková Ph.D.

Anglický jazyk	1 sem	Zk	Mgr. Lily Císařovská
Doktorský seminář	8 sem	Z	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc. doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Milan Hanyš, Ph.D. Mgr. Dana Hradcová, Ph.D. Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.
Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu	3 dny	Zk	Prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová CSc. doc. Marie Dohnalová, CSc. doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D. Ing. Libor Prudký, Ph.D. Mgr. Dana Hradcová, Ph.D.

Povinně volitelné předměty

Název předmětu	Rozsah výuky	Způsob zakončení	Garanti a vyučující
Teorie společnosti	1 sem	Zk	prof. PhDr. Miloš Havelka, CSc.
Člověk a handicap	1 sem	Zk	doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Ondřej Skripnik Ph.D.
Člověk jako osoba	1 sem	Zk	Prof. PhDr. Jan Sokol Ph.D. Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.
Etika a právo	1 sem	Zk	JUDr. Ondřej Dostál Ph.D.
Moc, peníze a právo	1 sem	Zk	Prof. PhDr. Jan Sokol Ph.D. Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.

Povinné a povinně volitelné předměty si student zapisuje a plní v 1.- 3. ročníku, ve 4. ročníku studia pracuje na psaní disertační práce.

Požadavky na tvůrčí činnost

- Vypracovat 2 původní články tematicky se vztahující ke studiu zvoleného etického problému a publikovat je v recenzovaném časopise.
- Vypracovat 1 recenzi aktuálně vydávaných knih s problematikou vztahující se ke studiu zvoleného tématu a publikovat v odborném tisku.
- Zúčastnit se nejméně 2 odborných konferencí (symposií), jejichž témata korespondují se zvoleným studijním programem, a nejméně jedné z nich se zúčastnit aktivně (přednáškou).

Požadavky na absolvování stáží

Studenti mají povinnost alespoň měsíční stáže v zahraničí, vítaná je i delší, zejména u studentů zařazených do denní formy studia. Využívat mohou nabídek systémů mezinárodní spolupráce, např. Erasmus aj. V odůvodněných případech lze zvolit formy přímé účasti studenta na mezinárodní spolupráci.

Další studijní povinnosti	<p>Vypracovat rešerši k zvolenému tématu své disertace, zhodnotit ji a prezentovat na kolokviu uspořádaném k tomuto účelu.</p> <p>Pokud student nezamýšlí provést vlastní výzkum a jeho disertace bude mít teoretický charakter, je povinen si zvolit z nepovinného modulu nikoliv jeden, ale dva předměty.</p>
Návrh témat disertačních prací (u nových SP)	<p>V doktorském SP aplikovaná etika předem nevypisujeme žádná témata, ale respektujeme ta, která si volí studenti s ohledem na svou profesi nebo badatelský zájem. Proto uvádíme příklady několika témat aktuálně řešených:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Drahoš D.: Etické a legislativní aspekty nekonvenční medicíny. 2. Fišera V. : Hranice moci. Etika, moc a korupce. 3. Lukášová M.: Etické aspekty omezení člověka ve volnosti pohybu při poskytování sociální a zdravotní péče. 4. Tochtarová K.: Etické problémy a jejich řešení ve styku s VIP klienty v bankovní a developerské oblasti. 5. Šenkýřová M.: Etika PR manažera ve zdravotnickém zařízení. 6. Vošmík J.: Nerovnosti k rovnosti aneb etické aspekty pozitivní diskriminace (s důrazem na rovnost pohlaví a komparaci USA a ČR).
<p>Témata obhájených disertačních prací Repozitář závěrečných prací: https://is.cuni.cz/webapps/zzp/search/?tab_searchas=basic&lang=cs</p>	
<p>Princová K.: Pomoc lidem vzdáleným. Tošnarová H.: Problematika etiky v profesionálním chování zdravotních sester. Petr T.: Dodržování lidských práv duševně nemocných. Jedličková A.: Podvod v klinickém hodnocení léčiv z pohledu etiky a práva. Triadafilakis S.: Etika cestování. Sládek M.: Problematika etiky v profesionálním chování inspektora sociálních služeb v rezidenčních zařízeních. Zelenda Kupcová A.: Narativní identita v biografických vyprávěních představitelů extremistické scény ve střední Evropě Šťastná K., Ph.D.: Problematika výuky morální výchovy na českých školách Bojar T.: Zločin a trest u Cesare Beccarii: Analýza osvícenské trestněprávní reformy</p>	
Státní doktorská zkouška	<p>Státní doktorská zkouška se skládá ze 2 povinných a 1 volitelného předmětu. Jedná se o následující předměty</p> <p>A. Povinné předměty v následujících kombinacích:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hermeneutická etika a Základy aplikované etiky 2. Antropologie a etika a Oborové (profesní) etiky <p>B. Volitelné předměty:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Metody kvantitativního a kvalitativního výzkumu 2. Člověk a handicap <p>Student ke každému předmětu předem předloží seznam relevantní odborné literatury. Dále navrhne 3 témata ke každému povinnému předmětu a 2 témata k volitelnému předmětu, která jsou důležitá a o kterých chce referovat. Student tedy stanoví celkem 8 témat, ze kterých zkušební komise vybere 3 tak, aby student dostal jednu otázku z každého předmětu.</p>

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Antropologie a etika			
Typ předmětu	povinný	doporučený ročník / semestr	1. ročník	
Rozsah studijního předmětu	0/12	hod.	12 za semestr	kreditů
Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	písemná práce			
Další požadavky na studenta	Přednášky a samostatné studium			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	60%			
Vyučující	prof. PhDr. Jan Sokol, CSc., Ph.D. Mgr. Milan Hanyš, Ph.D.			
Stručná anotace předmětu	<p>Antropologické kořeny lidské svobody a tudíž i etiky. Člověk jako konečná a přitom společenská bytost musí žít v obci (Aristotelés, a tedy hledat „způsob, jak se jeho libovůle může snášet s libovůlí druhých podle obecné zásady rovnosti“(Kant). Dobře stanovená pravidla jeho svobodu nejen neomezují, ale teprve umožňují. Rozpad mravních a morálních předpokladů moderních společností z významně obecnější, lidskou a občanskou etiku. Stručný přehled novověkých etických teorií ukáže zásadní nedostatečnost formálních etických pravidel. Následuje pokus o založení obecně lidské etiky života a závazku, který pak bude předveden na několika hlavních mravních a etických otázkách.</p>			
Studijní literatura	<p>Povinná literatura:</p> <p>JONAS, H. <i>Evoluce a svoboda</i>. Lidé města 2/2005, s. 83-96. ISSN 1212-8112</p> <p>SOKOL, J. <i>Jak vypadá svoboda?</i> In: Nosek, J. (vyd.): Hra, věda a filosofie. Praha: Filosofie, 2006, s. 33-40. ISBN 80-7007-222-9</p> <p>SOKOL, J. <i>Etika, život, instituce</i>. Praha: Vyšehrad 2014. ISBN 978-80-7429-223-1</p> <p>Doporučená literatura:</p> <p>HAŠKOVCOVÁ H. <i>Co má větší hodnotu: život člověka nebo jeho svoboda?</i> In: Ptáček R., Bartůněk P. et al. Eutanázie pro a proti. Praha: Grada 2012 ISBN 978-80-247-4657-3, str. 256-262.</p> <p>WEISCHEDEL, W. <i>Skeptická etika</i>. Praha Oikoymenh 1999 ISBN 80-86005-84-4</p> <p>WHITEHEAD, A. N. <i>Dobrodružství idejí</i>. Praha Oikoymenh 2000 ISBN 80-7298-009-2</p> <p>VELEK, J. (ed.). <i>Etika autonomie a autenticity</i>. Praha Nakladatelství FÚ 1997. ISBN 80-7007-099-4</p>			

Dále individuálně zvolená s respektem k tématu disertační práce studenta		
Informace ke kombinované nebo distanční formě		
Rozsah konzultací (soustředění)	Pravidelné konzultace vyhlášené vyučujícími	12 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím		
Prostřednictvím e-mailu si student může domluvit další konzultaci i v jiném termínu		
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek		
Distanční texty ani multimediální pomůcky nepoužíváme.		

B-III – Charakteristika studijního předmětu			
Název studijního předmětu	Základy aplikované etiky		
Typ předmětu	povinný	doporučený ročník / semestr	1. ročník
Rozsah studijního předmětu	0/12	hod.	8-12 hod. za semestr kreditů
Dvousemestrální předmět	Ne		
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence			
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Seminární práce s následnou individuální rozpravou		
Další požadavky na studenta	samostudium		
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová CSc.		
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%		
Vyučující	Další vyučující: MUDr. Anetta Jedličková PhD. PhDr. David Černý Ph.D.		
Stručná anotace předmětu	<p>Cílem je seznámit studenty s principy aplikované etiky. Základní penzum poskytovaných znalostí se týká rozmanitých závazných a většinou formalizovaných pravidel jednání v nejrůznějších oblastech lidské činnosti, tj. ve vědě, vybraných oblastech veřejného života, ve veřejných institucích atd. Etické kodexy nemohou poskytnout návod k jednání ve všech reálně vzniklých situacích týkajících se etiky, a proto je kladen důraz na znalosti základních dilematických situací, s ohledem na témata, která si studenti zvolili pro své disertační práce. Proto se přednášky z části obměňují, nebo tematicky doplňují také s respektem k aktuálním celospolečenským problémům. Trvale je věnována pozornost kritické reflexi etických konotací.</p> <p>Cílem je prohloubit a doplnit znalosti doktorských studentů v aplikované etice s ohledem na jejich individuální profesní i vědecké zaměření.</p>		
Studijní literatura			
Povinná literatura	<p>FOUCAULT, M. <i>Slova a věci</i>. Praha: Computer Press. ISBN 978-80-251-1713-2 HÁLA, B. a kol. <i>Morální odpovědnost a její aspekty</i>, Praha, Filosofia 2013. ISBN 978-80-700-412-1 HERŮFEK, J. a kol. <i>Pojetí důstojnosti od Antiky po dnešek</i>. Ostrava: Ostravská uni. 2016 ISBN 978-80-903-759-70 LIESSMANN, K. P. <i>Hodnota člověka: filosoficko-politické eseje</i>. Naklad. Malovaný kraj. ISBN 978-80-903-759-7-0. MEAD, G. H. <i>Studie o etice a člověku</i>, Praha: Slon 2018. ISBN 978-80-7464-781-9</p>		
Doporučená literatura	<p>ČERNÝ, D.: <i>Princip dvojího účinku</i>. Praha: Academia 2016. ISBN 978-80-200-2605-7</p>		

HLAVINKA, P. Dobro a ctnost pohledem etických a náboženských koncepcí. Praha: Triton 2014. ISBN 978-80-7387-786-6

Další literatura bude důsledně individuálně volena s ohledem na téma disertační práce.

Informace ke kombinované nebo distanční formě

Rozsah konzultací (soustředění)	Každý student má kontakt s garantem oboru nebo s dalším vyučujícím po přednášce na navazujícím semináři a možnost individuální konzultace 1x týdně v letním i zimním semestru po celou dobu studia	12 hodin
--	--	-----------------

Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím

Individuální konzultaci si student e-mailem domluví v pravidelných konzultačních hodinách svého školitele, případně i dalších vyučujících

Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek

Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty .

Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Hermeneutická etika			
Typ předmětu	povinný		doporučený ročník / semestr	1. ročník
Rozsah studijního předmětu	0/10	hod.	Cca 10 hod/semestr	kreditů

Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerevizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Seminární práce prezentována na kolokviu			
Další požadavky na studenta				
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	doc. PhDr. Zdeněk Pinc			
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%			
Vyučující	doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.			
Stručná anotace předmětu	<p>Cílem je seznámit studenty s historickými i současnými pravidly a prostředky k výkladu závažných etických témat. Vzhledem k tomu, že hermeneutika je teorií i uměním interpretace, musí studenti ovládat hermeneutický přístup k zdánlivě zřejmým skutečnostem, tedy etický a hodnotový pohled na daný nebo aktuálně řešený problém, na danou skutečnost a její široké souvislosti.</p> <p>Naučí identifikovat problémy své odborné oblasti nikoliv jen z hlediska technického ovládní speciálních prostředků k dosahování profesních cílů, ale také z hlediska jejich lidského hodnocení. Nezbytnou podmínkou úspěchu v nesnadném hodnocení profesních cílů je znalost adekvátní odborné literatury.</p>			
Studijní literatura				
Povinná literatura	<p>GRONDIN, J.: <i>Úvod do hermeneutiky</i>. Praha: OIKOYMENH, 1997. ISBN 80-86005-43-7. PINC, Z., SOKOL, J.: <i>Antropologie a etika</i>. Praha: Triton, 2003. ISBN 80-7254-372-5. SPAEMANN, R.: <i>Štěstí a vůle k dobru</i>. Praha: OIKOYMENH 1998. ISBN 80-86005-01-0. POKORNÝ, P. a kol. <i>Hermeneutika jako teorie porozumění</i>. Praha, Vyšehrad, 2006. ISBN 80-7021-779-0 GADAMER, H.G.: <i>Problémy dějinného vědomí</i>. Praha Filosofia, 1994. ISBN 80-7007-062-5</p>			
Doporučená literatura	<p>GADAMER, H.G.: <i>Pravda a metoda</i>. Praha Triáda, 2012. ISBN 978-80-87256-44-2 Individuálně doporučená s respektem ke zvolenému tématu disertační práce</p>			
Informace ke kombinované nebo distanční formě				
Rozsah konzultací (soustředění)	V pravidelných a vyhlášených konzultačních hodinách lx týdně			10 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím				

Student si prostřednictvím e-mailu může domluvit konzultaci i v jiném termínu

Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek

Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty .

Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Oborové (profesní) etiky			
Typ předmětu	povinný	doporučený ročník / semestr	2. ročník	
Rozsah studijního předmětu	0/12	hod.	Cca 12 za semestr	kreditů

Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Seminární práce s následnou individuální rozpravou			
Další požadavky na studenta	Samostatné studium			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%			
Vyučující	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc. PhDr. David Černý Ph.D. MUDr. Anetta Jedličková Ph.D.			
Stručná anotace předmětu				

Obsahem předmětu je především popis modelových i praktických dilematických situací s následným návrhem řešení, které se vyskytují při výkonu konkrétní profese, především ve zdravotnictví a sociálních službách, ale i dalších profesích, ve kterých se studenti angažují. Klasickými problémovými oblastmi jsou vztah cílů a prostředků, ochrana osobních dat a soukromí, střet zájmů, ale třeba též princip dvojího účinku, alokace vždy omezených zdrojů finančních, geografických i lidských, pravda na nemocničním lůžku, eutanazie atd.

Studijní literatura

Povinná literatura:

CHADWICK R (ed.) *Encyklopedia od applied Ethics*. Second ed. Oxford: Elsevier 2012. ISBN 978-0-12-373632-1

GAWANDE, A. *Nežijeme věčně. Medicína a poslední věci člověka*. Praha: Dokořán 2016. ISBN 978-80-7363-702-6

HAŠKOVCOVÁ, H.: *Lékařská etika*. 4. vyd. Praha: Galén 2015. ISBN 978-80-7492-204-6

SCHMIDBAUER, W. *Syndrom pomocníka*. Praha: Portál 2018. 978-80-262-0865-3

Doporučená literatura:

ČERNÝ, D.: *Lidské embryo z perspektivy bioetiky*. Praha: Wolters Kluwer 2011. ISBN 978-80-7357-648-6.

HAŠKOVCOVÁ, H. *Thanatologie. Nauka o umírání a smrti*. 2.vyd. Prah: Galen 2007. ISBN 978-80-726-471-3

HAŠKOVCOVÁ, H. *Fenomén stáří*. 2.vyd. Praha: HavlicekBraunteam 2010. ISBN 978-80-87-109-19-9.

REMIŠOVÁ, A. *Súčasný trendy podnikatelskej etiky. Od teórie k praxi*, Praha: Wolters Kluwer 2015. ISBN 978-80-8168-213-1

TOM I. BEAUCHAMP, T. L., CHILDRESS J. F. *Principles of Biomedical Ethics*. 6. Th.ed. New York: Oxford University Press. 2009. ISBN 9780-19533-570-5

Pravidelné sledování odborných časopisů, zejména: Praktický lékař, Časopis lékařů českých, Sociální práce a další oborově zaměřené odborné časopisy.

Informace ke kombinované nebo distanční formě

Rozsah konzultací (soustředění)	Každý student má kontakt s garantem oboru nebo s dalšími vyučujícími po přednášce i na navazujícím semináři a možnost individuální konzultace 1 x týdně v letním i zimním semestru po celou dobu studia.	12 hodin
--	--	-----------------

Informace o způsobu kontaktu s vyučujícími

Individuální konzultaci si student domluví prostřednictvím e-mailu v pravidelných konzultačních hodinách školitele, případně dalších vyučujících.

Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek

Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty .
Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.

B-III – Charakteristika studijního předmětu			
Název studijního předmětu	Anglický jazyk		
Typ předmětu	povinný	doporučený ročník / semestr	2. roč.
Rozsah studijního předmětu	0/8	hod.	8 kreditů

Dvousemestrální předmět	Ne		
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence			
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	samostatná práce
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Kolokvium na téma studentovy disertační práce, které vychází ze synopse odevzdané před kolokviem		
Další požadavky na studenta	samostudium		
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	Mgr. Lily Čiřavská		
Zapojení garanta do výuky předmětu	100%		
Vyučující			
Stručná anotace předmětu			

Zkouška z anglického jazyka pro doktorandy hodnotí instrumentální jazykovou kompetenci potřebnou pro kontakty a komunikaci v oboru. Studenti prokazují schopnost tvořit vlastní odborný text na téma své disertační práce (hodnotí se jeho akademická struktura a koherence, adekvátnost slovní zásoby a syntaxe i sdělnost) a úroveň ústní komunikace (časové i tematické rozvržení prezentace, adekvátnost jazykových prostředků a interakce v následné diskusi). Po kolokviu, jež simuluje vystoupení na konferenci, studenti obdrží zpětnou vazbu o svém výkonu.

Studijní literatura

Povinná literatura:

Vzhledem k charakteru atestu povinná literatura není stanovena.

Doporučená literatura:

HACKER, D. *Rules for Writers: A Brief Handbook*. 4th ed. Boston: Bedford Books, 2000. ISBN 0-312-24142-9. (nebo kterékoli další vydání)

MEŠKO, D. a kol. *Akademická příručka*. Martin (SK): Vydavateľstvo Osveta, 2006. ISBN 80-8063-219-7.

SWAN, M. *Practical English Usage*. Oxford: Oxford University Press, 2008 (nebo kterékoli jiné vydání). ISBN 0194420981

ŠTĚPÁNEK, L., HAAFF, J. de. *Academic English. Akademická angličtina. (Průvodce anglickým jazykem pro studenty, akademiky a vědce)*. Praha: Grada, 2011. ISBN 978-80-247-3577-1.

Informace ke kombinované nebo distanční formě

Rozsah konzultací (soustředění)	0 (konzultace nejsou předepsány, individuální konzultace však jsou možné)	8 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím		
e-mailová korespondence nebo osobní konzultace po domluvě.		
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek		
Studijní materiály rozvíjející tuto kompetenci jsou dostupné na webových stránkách předních anglofonních univerzit (např. https://writing.wisc.edu/Handbook/index.html ; http://online.stanford.edu ; https://owl.english.purdue.edu/owl/resource/747/1/ ; https://www.ox.ac.uk/public-affairs/style-guide?wssl=1).		

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Doktorský seminář			
Typ předmětu	povinný		doporučený ročník / semestr	po celou dobu studia
Rozsah studijního předmětu	8/12	hod.	20 hod. za semestr	kreditů

Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerevizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Z	Forma výuky	seminář	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Počínaje 2. ročníkem studia je student povinen 1x ročně prezentovat svou práci na disertaci (v jakém stadiu přípravy se nachází, s jakými problémy se setkává a kde potřebuje poradit. Veřejná prezentace umožňuje i zpětnou vazbu ze strany ostatních přítomných studentů.			
Další požadavky na studenta	Povinná účast na semináři je 70%. Pokud student bez vážného (zdravotního) důvodu povinnou účast nesplní, musí ji nahradit napsáním a publikováním odborného článku.			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová, CSc.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%			
Vyučující	Doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Milan Hanyš, Ph.D. Mgr. Dana Hradcová, Ph.D. Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.			
Stručná anotace předmětu	Doktorský seminář je prostorem pro prezentaci studentů 2. a vyšších ročníků. Studenti ve 2. ročníku prezentují rozvržení své disertační práce, případně návrh na vlastní výzkumné šetření, pokud si jej zvolili. Od 3. ročníku studia pak každoročně studenti prezentují aktuální výsledky svého teoretického nebo i výzkumného bádání. Vyučující jejich dosavadní výsledky komentuje a další přítomní studenti poskytují důležitou zpětnou vazbu ve formě poznámek, dotazů a nápadů.			
Studijní literatura	Vzhledem k heterogenitě zvolených a řešených témat disertací je odborná literatura studentům poskytována individuálně, a to školitelem.			

Informace ke kombinované nebo distanční formě				
Rozsah konzultací (soustředění)	Každý student má kontakt s vyučujícím, který vede seminář, a to v průběhu semináře (fáze komentářů) nebo po něm.			12 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím				
Student může e-mailem požádat o individuální konzultaci s vyučujícím semináře v jeho stanovených a řádně zveřejněných konzultačních hodinách (1x týdně).				
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek				

Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty.
Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu			
Typ předmětu	Povinný	doporučený ročník / semestr	2. ročník	
Rozsah studijního předmětu	20/0 bloková výuka	hod.	3 dny tj. 20 hod.	kreditů
Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Splněná prezentace	Forma výuky	Přednáška, workshop	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Zk			
Další požadavky na studenta	Samostudium			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. RNDr. Helena Haškovcová CSc.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	50% + pedagogický dohled			
Vyučující	doc. Marie Dohnalová, CSc. doc. MUDr. Iva Holmerová, Ph.D. Ing. Libor Prudký, PhD. Mgr. Dana Hradcová, PhD.			
Stručná anotace předmětu	Seznámit studenty se základními metodami kvantitativního a především kvalitativního výzkumu, který v disertačních pracích upřednostňujeme. Seznámit je s etikou výzkumníka, která se týká především podmínky informovaného souhlasu respondentů, anonymizace respondentů, případně i jejich pracovišť, a problematikou povinné mlčenlivosti. Upozornit na nejčastější chyby, kterých se studenti jako výzkumníci dopouštějí v realizaci výzkumu a při interpretaci a publikování získaných dat.			
Studijní literatura	<p>Povinná literatura:</p> <p>HENDL, J. <i>Kvalitativní výzkum</i>. Praha: Portál 2005 ISBN 978-80-262-0982-9 WOLKER, I. <i>Výzkumné metody a statistika</i>. Praha: Grada 2012. ISBN 978-80-247-3920-5. DISMAN, M. <i>Jak se vyrábí sociologická znalost</i>. Praha: Karolinum 2014. ISBN 972-80-246-1966-8</p> <p>Doporučená literatura:</p> <p>REICH, J. <i>Kapitoly metodologických sociálních výzkumů výzkumů</i>. Praha: Grada.cz, dostupné v pdf. EGEROVÁ, D., EGER, L. <i>Základy metodologického výzkumu</i>. Plzeň, Západočeská univerzita 2017. ISBN 978-80-261-0418-6</p>			
Informace ke kombinované nebo distanční formě Pro studenty, kteří plánují realizovat vlastní výzum je předmět Metodika výzkumu povinný. Ti, kteří se rozhodli pouze pro teoretické zpracování tématu své disrtace, jsou povinni vybrat si ještě jeden z volitelných předmětů navíc.				
Rozsah konzultací (soustředění)	Konzultace jsou možné se všemi přednášejícími v případě, že student potřebuje v průběhu svého výzkumu konkrétní			20 hodin

	radu.	
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím		
Konzultaci se student domluví prostřednictvím e-mailu v pravidelných konzultačních hodinách vyučujících.		
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek		
Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty. Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.		

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Teorie společnosti			
Typ předmětu	povinně volitelný	doporučený ročník / semestr	1.– 3. ročník	
Rozsah studijního předmětu	0/8	hod.	8 hd. za semestr	kreditů

Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků				
Další požadavky na studenta				
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhD. Miloš Havelka, CSc.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	100%			
Vyučující				
Stručná anotace předmětu	<p>Cílem předmětu je prohloubení a doplnění znalostí v oblasti obecné metodologie sociálních a historických věd, a to jak s ohledem na teorie metaoborové, zejména na obecnou teorii vědy (dvojití pojetí teorie, "Popperovská" revoluce, falzifikace, falibismus, antiindukcionismus) a na vybrané problémy sociální filosofie a filosofie dějin u nás i v zahraničí (ontologické, mentalistické a lingvistické paradigma, problém realismu atp.). Na tomto základě pak budou ukazovány problémy teorií, vztažených k předmětu (sociologie jednání, problémy identity, teorie sociálních rolí, modernizace, atp.). Kurz má zároveň studentům umožnit porozumění některých širších teoreticko-metodologických souvislostí studia společenských věd.</p>			
Studijní literatura				
Povinná literatura	<ol style="list-style-type: none"> 1. WEBER, M. Metodologie, sociologie a politika, Praha: OIKOYMENH, 1998. ISBN 9788072983896. 2. GIDDENS, A. Sociologie, Praha: Argo, 1999. ISBN 8072031244. 3. HOLZBACHOVÁ, I. (vyd.), Filosofie dějin. Problémy a perspektivy, Brno: Masarykova universita, 2004. ISBN 8021035935. 4. POPPER, K. R. Život je řešení problémů, Praha: Mladá Fronta, 1998. ISBN 8020406867. 5. HAVELKA, M.: Ideje – dějiny - společnost, Brno: CDK, 2011. ISBN 978-80-7325-220-5. 			
Doporučená literatura	<ol style="list-style-type: none"> 1. BERGER, P. L. – LUCKMAN, T. Sociální konstrukce reality, Brno: CDK, 2001. ISBN 8085959461. 2. BOURDIEU, P. Teorie jednání, Praha: Karolinum, 2002. ISBN 8071845183. 3. DAHREDNDORF, R. Hledání nového řádu, Litomyšl: Paseka, 2007. ISBN 807185719X. 4. LOWENSTEIN, B. Víra v pokrok, Dějiny jedné evropské ideje, Praha: OIKOYMENH, 2009. ISBN 9788072983032. 5. SCHELKY, H. Zur Theorie der Istitution, Düsseldorf: Bertelsmann, 1973. ISBN 3571092821. 			

Informace ke kombinované nebo distanční formě		
Rozsah konzultací (soustředění)	Rozsah se kryje s prezenční formou	8 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím		
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek		

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Člověk a handicap			
Typ předmětu	povinně volitelný	doporučený ročník / semestr	1.- 3. ročník	
Rozsah studijního předmětu	0/8	hod.	8 hod. za semestr	kreditů
Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence				
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Kolokvium nad zpracovanou seminární prací.			
Další požadavky na studenta	Pečlivé studium doporučené literatury.			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	doc. PhDr. Zdeněk Pinc			
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%			
Vyučující	doc. PhDr. Zdeněk Pinc Mgr. Ondřej Skripnik Ph.D			
Stručná anotace předmětu	<p>Student se seznámí s historickými i současnými způsoby a organizací péče o osoby zdravotně znevýhodněné, s důrazem na hodnotové systémy, od kterých se taková péče odvíjela, či nově konstruuje. Bez ohledu na to, zda se jedná o handicap organický, psychický, mentální, funkční či kombinovaný se student seznámí s předsudky a společenskými mýty, které vedou k výrazné stigmatizaci a limitují tak inkluzi handicapovaných osob do života běžné populace. Takový popis pohledů „zvenčí“ bude doplněn o pohled „zevnitř“, především četbou textů, jejichž autory jsou handicapovaní lidé (v minulosti a dnes). Tématizován bude též problém eugeniky. Ta byla kladně přijímána zejména ve 20. a 30. letech 20. století a v nové podobě se objevuje i dnes (human enhancement atd.), s rizikem všech nebezpečných a historicky tragických konsekvencí. Jakékoliv zdravotní znevýhodnění je běžně vnímáno jako handicap, opomíjena je interpretace handicapu jako příležitosti. Proto se studenti seznámí též s hnutím Nezávislý život (Independent life) v díle a především v životě Stephena Hawkinga.</p>			
Studijní literatura	<p>Povinná literatura:</p> <p>GOFFMAN, E.: <i>Stigma</i>. Praha, Slon, 2003. ISBN 80-86429-21-0. MURPHY, R. F.: <i>Umlčené tělo</i>. Praha: Sociologické nakladatelství, 2001. ISBN 80-85850-98-2. Úmluva OSN o právech osob se zdravotním postižením (z roku 2006), ms. č.10/2010 PIPEKOVÁ J. et al. <i>Kapioly ze speciální pedagogiky</i>. 3. Vyd. Brno: Paido 2010 ISBN 978-80-7315-198-0</p> <p>Doporučená literatura:</p> <p>FOUSTKA B.: <i>Slabí v lidské společnosti: ideály humanitní a degenerace národů</i>. Praha: Leichter 1904, ISBN neexistuje HAWKING S. <i>Černé díry a budoucnost vesmíru</i>. Praha: Mladá fronta 1995 ISBN 945-80-204-0515-1 HAWKING S. <i>Stručná historie mého života</i>. Praha: Dokořán 2014. ISBN 978-80-257-1179-8</p> <p>Individuálně zadaná s respektem k zájmu studenta a případně k zvolenému tématu disertační práce.</p>			
Informace ke kombinované nebo distanční formě				
Rozsah konzultací (soustředění)	Konzultace jsou k dispozici v pravidelných hodinách 1x týdně			8 hodin

Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím
Konzultace si student může prostřednictvím e-mailu domluvit i na jiný termín.
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek
Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty. Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.

B-III – Charakteristika studijního předmětu			
Název studijního předmětu	Člověk jako osoba		
Typ předmětu	povinně volitelný	doporučený ročník / semestr	1.- 3. ročník
Rozsah studijního předmětu	0/8	hod.	8
kreditů			
Dvousemestrální předmět	Ne		
Prerevizity, korekvizity, ekvivalence			
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce
Forma způsobu ověření studijních výsledků	písemná práce s následnou rozpravou		
Další požadavky na studenta	samostudium		
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D.		
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%		
Vyučující	prof.PhDr Jan Sokol Ph.D Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.		
Stručná anotace předmětu	<p>Lidská osoba v integrálním pohledu věd i filosofie. Zvláštnosti lidské ontogeneze. Člověk ve společenství a v kultuře. Vlastní zkušenost. Já a ten druhý.</p> <p>Téměř každá společenská činnost se zabývá člověkem, a to ne jako biologickou, psychologickou atd. skutečností, ale jako individuem, osobní bytostí, osobou. Dvojnásob to platí při výchově, zejména pak lidí postižených, s omezenými možnostmi a schopnostmi podávat nějaké výkony. Přitom obsah tohoto pojmu je dnes velice oslaben, ne-li dokonce prázdný. Vychází se z výkladu lidské ontogeneze a fylogeneze, z myšlenek Gehlenových, Heideggerových, Buberových, Patočkových a Lévinasových, z rozboru a zpřítomnění vlastní ("vnitřní") zkušenosti, vnímání prostoru a času, jazyka a řeči. Na základě poznání nebo přesněji připomenutí vlastní osobní stránky posluchače pak otevře cestu k otázkám etiky, spravedlnosti, míru, společnosti a zejména lidských vztahů, ke druhým lidem, ke společnosti a světu ("přírodě").</p>		
Studijní literatura	<p>Povinná literatura SOKOL, J.: <i>Filosofická antropologie. Člověk jako osoba</i>. Praha: Portál, 2003. ISBN 80-7178-627-6 GEHLEN, A.: <i>Der Mensch. Franfurkt M.,: Klostermann</i> 2016 ISBN 9783465042891</p> <p>Doporučená literatura: SEDLÁČEK T.: <i>Ekonomie dobra a zla</i>. Praha. naklad. 65 pole 2014, ISBN 978-80-87506-10-3 SEDLÁČEK T., Chalupný R., Orell D. <i>Soumrak homo economicus</i>. Praha: naklad. 65 pole, 2012 ISBN 978-80-87506-17-3 JONAS, H.: <i>Princip odpovědnosti</i>. Praha Oikoymenh 1997. ISBN 80-86005-06-2 GILSON, E.H., <i>Bytí a někteří filosofové</i>. Praha Oikoymenh 1997. ISBN 80-86005-46-1</p>		
Individuálně s respektem k zvolenému tématu disertační práce studenta			
Informace ke kombinované nebo distanční formě			
Rozsah konzultací (soustředění)	Kontakt možný každý týden v pravidelných konzultačních hodinách vyučujících		8 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím			

Prostřednictvím e-mailu lze domluvit konzultaci i v jiném termínu

Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek

Distanční texty a multimediální pomůcky nepoužíváme.

B-III – Charakteristika studijního předmětu				
Název studijního předmětu	Etika a právo			
Typ předmětu	povinně volitelný	doporučený ročník / semestr	1. – 3. ročník	
Rozsah studijního předmětu	0/10	hod.	10 hod. celkem	kreditů
Dvousemestrální předmět	Ne			
Prerevizity, korekvizity, ekvivalence	p			
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce	
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Zkouška, případně seminární práce na téma, které schválí pedagog.			
Další požadavky na studenta	samostudium			
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	JUDr. Ondřej Dostál, Ph.D.			
Zapojení garanta do výuky předmětu	100%			
Vyučující	JUDr. Ondřej Dostál Ph.D.			
Stručná anotace předmětu	Cílem tohoto kurzu/této zkoušky je důkladně ověřit znalosti v oblasti vztahu etiky a práva a to jak v historickém, tak především aktuálním kontextu. Je dbáno na to, aby se student dobře orientoval v legislativě i podzákonných předpisech, které se týkají zvoleného tématu jeho disertace.			
Studijní literatura	<p>Povinná literatura Úmluva na ochranu lidských práv a důstojnosti lidské bytosti v souvislosti s aplikací biologie a medicíny č.96/2001 Sb. m.s. MASON, J. K. - McCALL SMITH, R.A. - LAURIE G.T.: <i>Law and Medical Ethics</i>, 7th edition, Butterworths 2016, ISBN 9780198747512 MACH, J. <i>Medicina a právo</i>. Praha. C. H. Beck 2006. ISBN 978-80-71798101 ŠUSTEK, P. HOLČAPEK. T. a kol. <i>Zdravotnické právo</i>. Praha: Wolters Kluwer 2016. ISBN 978-80-7552-321-1</p> <p>Doporučená literatura bude vybrána s ohledem na konkrétní vědecký nebo praktický zájem doktoranda</p>			
Informace ke kombinované nebo distanční formě				
Rozsah konzultací (soustředění)	Doporučený počet konzultací 2-3			10 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím				
Konzultace probíhají pravidelně, vyučující je studentům k dispozici po domluvě mailem				
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek				
Distanční texty nejsou k dispozici, ale jednotliví školitelé doporučují konkrétním studentům validní texty. Podpora zahraničním studentům je poskytována stejnou formou v angličtině.				

B-III – Charakteristika studijního předmětu			
Název studijního předmětu	Moc, peníze a právo		
Typ předmětu	povinně volitelný	doporučený ročník / semestr	1.- 3. ročník
Rozsah studijního předmětu	0/8	hod.	8
		kreditů	

Dvousemestrální předmět	Ne		
Prerekvizity, korekvizity, ekvivalence			
Způsob ověření studijních výsledků	Zk	Forma výuky	Konzultace, samostatná práce
Forma způsobu ověření studijních výsledků	Písemná práce s následnou rozpravou		
Další požadavky na studenta	samostudium		
Garant předmětu (ev. vyučující zodpovědný za předmět)	prof. PhDr. Jan Sokol, Ph.D.		
Zapojení garanta do výuky předmětu	50%		
Vyučující	prof. PhDr. Jan Sokol Ph.D. Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D.		
Stručná anotace předmětu	<p>Základní instituce lidské společnosti: moc a svoboda; vlastnictví, peníze a směna; právo, spravedlnost a lidská práva.</p> <p>Přehledný kulturně-antropologický výklad tří důležitých oblastí společenské kontroly a jejich souvislostí. Vývoj mocenských (politických), ekonomických (majetek, směna, peníze) a právních struktur a institucí. Moderní společnost jako komunikace. Hlavní linie společenského vývoje: od kmene k individu, od daru ke směně a trhu, od síly a autority přes privilegia ke smlouvě. Cílem je pochopit souvislosti a získat kvalifikovaný kritický odstup.</p>		
Studijní literatura	<p>Povinná literatura: SOKOL, J. <i>Moc, peníze a právo</i>. Praha: Vyšehrad 2015. ISBN: 978-80-7429-638-3 WEBER, M. <i>Autorita, etika a společnost</i>. Praha: Mladá fronta, 1997. ISBN 80-204061-15</p> <p>Doporučená literatura: SEDLÁČEK T.: <i>Ekonomie dobra a zla</i>. Praha. naklad. 65 pole 2014, ISBN 978-80-87506-10-3 SEDLÁČEK T., Chalupný R., Orell D. <i>Soumrak homo economicus</i>. Praha: naklad. 65 pole, 2012 ISBN 978-80-87506-17-3</p> <p>Individuálně s respektem k zvolenému tématu disertační práce.</p>		
Informace ke kombinované nebo distanční formě			
Rozsah konzultací (soustředění)	V pravidelných konzultačních hodinách vypsanych vyučujícími.		8 hodin
Informace o způsobu kontaktu s vyučujícím			
Prostřednictvím e-mailu lze domluvit konzultaci i v jiném termínu.			
Vzory studijních distančních textů a multimediálních pomůcek			
Distanční texty ani multimediální pomůcky nepoužíváme.			

C-Ia – Personální zabezpečení doktorského studia – seznam členů oborové rady

Příjmení a jméno	tituly	rok naroz.	zaměstnavatel/é	prac. úvazek v hod týdně	Š - školitel P - přednášející
HAŠKOVCOVÁ Helena	Prof. PhDr. RNDr., CSc.	1945	FHS UK	40	Š, P
SOKOL Jan	Prof. PhDr., CSc. PhD.	1936	FHS UK	40	Š, P
MATOUŠEK Václav	Prof. PhDr., CSc.	1954	FHS UK	40	Š
DOHNALOVÁ Marie	doc. Ing., CSc.	1955	FHS UK	40	Š, P
BENYOVSZKY Ladislav	doc. PhDr., CSc.	1958	FHS UK	40	Š
PINC Zdeněk	doc. PhDr.	1945	FHS UK	40	Š, P
HOLMEROVÁ Iva	doc. MUDr., Ph.D.	1955	FHS UK	40	Š, P
NOVÁK Aleš	doc. Mgr.	1975	FHS UK	40	
JANEČKOVÁ Hana	PhDr., Ph.D.	1950	3.LF UK	34	Š
DOSTÁL Ondřej	JUDr., Ph.D.	1979	PwC Legal s.r.o. advokátní kancelář	PP	Š, P
ČERNÝ David	PhDr., Ph.D.	1977	LF MU	PP	Š, P
JEDLIČKOVÁ Anetta	MUDr., Ph.D.	1965	OSVČ		Š, P

C-Ib – Personální zabezpečení – seznam dalších školitelů a přednášejících (podklad pro RVH)

Příjmení a jméno	tituly	rok naroz.	zaměstnavatel/é (UK / fakulta jiná VŠ / fakulta)	prac. úvazek v hod týdně	Š - školitel P - přednášející
Školitelé:					
CIMRMANNOVÁ Tereza	Mgr., Ph.D.	1978	HTF UK	18	Š

ČEŠKA Jakub	doc. Mgr., Ph.D.	1971	FHS UK	60	Š
HANYŠ Milan	Mgr., Ph.D.	1985	FHS UK	40	Š, P
HAVELKA Miloš	prof., CSc.	1944	FHS UK	40	Š, P
HAVRDOVÁ Zuzana	doc. PhDr., CSc.	1948	FHS UK	40	Š
HRADCOVÁ Dana	Mgr., Ph.D.	1969	FHS UK	32	Š, P
JURAŠKOVÁ Božena	MUDr., Ph.D.	1956	LF UK HK	40	Š
KRUŽÍKOVÁ Jana	Mgr., Ph.D.	1972	FHS UK	40	Š
MAREK Jakub	Mgr., Ph.D.	1982	FHS UK	40	Š
PRUDKÝ Libor	Ing. Ph.D.	1944	FHS UK	20	Š, P
ŘÍHA Cyril	Mgr., Ph.D.	1975	CTS UK	32	Š
SKRIPNIK Ondřej	Mgr., Ph.D.	1975	FHS UK	40	Š, P
VÁCHA Marek	Mgr. Et Mgr., Ph.D.	1966	3. LF UK	40	Š, P
ZIKA Richard	Mgr., Ph.D.	1962	FHS UK	40	Š
Přednášející:					
CÍSAŘOVSKÁ Lily	Mgr.	1952	FHS UK	40	P

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Ladislav Benyovszky				Tituly	doc. PhDr. CSc.	
Rok narození	1958	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	2001	Univerzita Palackého v Olomouci
kandidát věd	Filozofie	1992	Filozofická fakulta UK V Praze
doktor filozofie	Filozofie	1986	Filozofická fakulta UK v Praze
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	VŠE Praha	asistent, odborný asistent pro obor logika	1984	1992	PP
Česká republika	FHS UK	odborný asistent, vedoucí modulu, proděkan, děkan, vyučující	2000	dosud	PP
Česká republika	FF UK	odborný asistent pro obor filosofie	1992	2001	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	18	8	0	15

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	garant studijního programu: Filozofie	Sémiotika a filozofie komunikace	PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	garant studijního programu: Filozofie	Aplikovaná etika	PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	garant studijního programu: Filozofie	Německá a francouzská filozofie	PhD	od 15.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	garant studijního programu: Humanitní studia	Studium humanitní vzdělanosti	Bc	20.07.2000 - 27.10.2011
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	oborový garant: Německá a francouzská filozofie	Německá a francouzská filozofie	PhD	od 02.04.2014

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	2001	Univerzita Palackého v Olomouci

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
BENYOVSZKY L.. <i>Světásvit</i> . Praha: Togga, 2015, 172 s. ISBN 978-80-7476-088-4. BENYOVSZKY L.Květina úst (Die Blume des Mundes): Poznámka k jednomu z problémů pozdního Heideggerova výzkumu řeči. In BENYOVSZKY L., Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum. Praha: Togga, 2015, s. 135-146. ISBN 978-80-7476-096-9. NOVÁK A., BENYOVSZKY L., ŠENOVSKÝ J., KRUŽÍKOVÁ J., PETŘÍČKOVÁ T., VÁŠA O., VON HERRMANN F.. <i>Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum 4</i> . Praha: Togga, 2014, 188 s. ISBN 978-80-7476-061-7. BENYOVSZKY L., PĚTOVÁ M.Obrazotvornost v myšlení Martina Heideggera. In <i>Obrazotvornost v dějinách evropské filosofie</i> . Praha: TOGGA, 2013, s. 313-345. ISBN 978-80-7476-041-9. BENYOVSZKY L.. <i>Jest duše cizinkou na této zemi</i> . Praha: Togga ve spolupráci s Fakultou humanitních studií UK, 2017, 115 s. ISBN 978-80-7476-123-2. BENYOVSZKY L., NOVOTNÝ J., PĚTOVÁ M.. <i>Tři studie k problému naladění (Stimmung)</i> . Praha: TOGGA, 2014, 162 s. ISBN 978-80-7476-077-8. NOVÁK A., KRUŽÍKOVÁ J., BENYOVSZKY L., MAREK J., TRAWNY P., ZABOROWSKI H.. <i>Heidegger v dialogu: Nové perspektivy interpretace myšlení Martina Heideggera</i> . Praha: Togga, 2014, 210 s. ISBN 978-80-7476-047-1.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016 Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021 Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016 Název: Filosofická zkoumání lidské smrtelnosti a počátečnosti, Program: Standardní projekty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GAP401/12/1354), Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2014

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Tereza Cimrmannová				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1978	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	18	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	0	do kdy		

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Lékařská etika	2010	Univerzita Karlova v Praze, 1. lékařská fakulta
magistr	Husitská teologie - psychosociální studia	2004	Univerzita Karlova v Praze, Husitská teologická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Evangelická akademie – SOŠ a VOŠ sociální práce	Učitelka	2004	2018	PP
Česká republika	Husitská teologická fakulta UK v Praze, katedra psychosociálních věd a etiky	Odborná asistentka	2007	2018	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	3	37	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu

CIMRMANNOVÁ T., STRETTI S., KOTRČ R.. *Krize a význam pomáhajících prvního kontaktu : Aplikace do kontextu domácího násilí*. Praha: Karolinum, 2013, 200 s. ISBN 978-80-246-2205-7.

CIMRMANNOVÁ T., HUBINKOVÁ Z. Communication Strategies in Non-state Non-profit Organizations in the Czech Republic. *Media, culture and public relations*, 2016, vol. 7, s. 91-98. ISSN 1333-6371.

CIMRMANNOVÁ, T., ŠIKÝŘ, M. Communicating with the Adopted Child – Telling the Truth? In ŠIMOVIĆ, V., BAKIĆ-TOMIĆ, L., HUBINKOVÁ, Z. (eds). Conference roceedings of the Special Focus Symposium on 13th ICESKS: Information Communication, and Economic Science in the Knowledge Society. Zagreb: 2015, s. 207-215. ISBN 987-953-7210-84-7. Článek v recenzovaném zahraničním konferenčním sborníku.

CIMRMANNOVÁ T., JADERNÁ E. Finanční podpora sociálním službám v rámci marketingové strategie společenské odpovědnosti firem. In MÁTEL A., PAVELKOVÁ J., JANECHOVÁ L., Aktuální trendy sociální práce. Česko-slovenské perspektivy rozvoje.. Příbram: Ústav sv. Jana Nepomuka Neumanna, 2016, s. 299-304. ISBN 978-80-906146-8-0.

CIMRMANNOVÁ T. Identita biologicky nevlastních dětí a nové výzvy pro sociální práci. In *Professionalita, perspektivy a rozvoj sociální práce*. Hradec Králové: Gaudeamus, 2014, s. 455-462. ISBN 978-80-7435-359-8.

CIMRMANNOVÁ, T. Spiritualita v sociální práci s ohledem na vzdělávání a kompetence pomáhajícího. In *Caritas et Veritas*. České Budějovice: Jihočeská univerzita České Budějovice, 2017, č. 1. ISSN 1805-0948.

CIMRMANNOVÁ T., ŠIKÝŘ M. Communication with the Adopted Child - Telling the Truth?. In ŠIMOVIĆ V., BAKIĆ-TOMIĆ L., HUBINKOVÁ Z., *Information Communication, and Economic Sciences in the Knowledge Society*. Zagreb: Faculty of Teacher Education of the University of Zagreb, 2015, s. 207-215. ISBN 978-953-7210-84-7.

príspevok *Možnosti sociální práce v kontextu práva na sexualitu osob s mentálním postižením* (CIMRMANNOVÁ T., MACHOVÁ V.) na konferenci XI. Hradecké dny sociální práce (Hradec Králové: 10.10-11.10.2014).

príspevok *Možnosti doprovázení umírajících s mentálním postižením v chráněném bydlení* (CIMRMANNOVÁ T.) na konferenci VI. česko-slovenská konference paliativní medicíny (Brno: 09.09-10.09.2014).

CIMRMANNOVÁ, T., NOVÁ, M. Stárnutí a umírání osob s mentální postižením jako výzva pro sociální práci. In *Labor Socialis 2017*. Nitra: Fakulta sociálních vied a zdravotníctva, UKF v Nitre. V tisku.

CIMRMANNOVÁ, T. Dobro a zlo jako tajemství. In Kořa, J. (ed.) *Dobro, zlo a řeč v psychoterapii*. Praha a Kroměříž: Triton, 2009. s. 77-80. ISBN 978-80-7387-273-1.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Název: Teologie jako způsob interpretace historie, tradic a současné společnosti, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Edukace lékaře jako reakce na vzrůstající psychosociální problémy (hlavní řešitelka). Grantová agentura Univerzity Karlovy. Trvání projektu: 2004-2006.

Inovace praxí a supervizí jako cesta k systematickému profesnímu rozvoji (hlavní řešitelka). Univerzita Karlova v Praze. Husitská teologická fakulta. Projekt vnitřní soutěže. Trvání projektu: 2016-2018.

Inovace předmětů Pokročilá komunitní práce a Management sociální práce a NNO (hlavní řešitelka). Univerzita Karlova v Praze. Husitská teologická fakulta. Grant vnitřní soutěže. Trvání projektu: 2015.

Inovace předmětu Sociální etika (hlavní řešitelka). Univerzita Karlova v Praze. Husitská teologická fakulta. Grant vnitřní soutěže. Trvání projektu: 2014.

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

--

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Lily Císařovská				Tituly	Mgr.	
Rok narození	1952	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	09/2019
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	09/2019	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP	
Anglický jazyk	

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ne	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
magistr			
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Ministerstvo všeobecného strojírenství,	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	ministerstvo těžkého průmyslu	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	VUSTE	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	UNIDO	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	Melantrich	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	ČKD	externí pracovnice - sekce pro výuku	1976	1987	JPP
Česká republika	SKF	externí pracovnice	1976	1987	JPP
Česká republika	IZV - od roku 2000 FHS	IZV (dříve), komunikativní modul (interní od roku 2008)	1992	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	5	1	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
---------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
-------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ	
--	--------------	--------------------	---------------------	--

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
CÍSAŘOVSKÁ L., BOUŠKOVÁ S. Projevy marginalizace jazyka na pozadí češtiny. In Paměť - národ - menšiny - marginalizace - identity I. Praha: FHS UK, 2013, s. 221-232. ISBN 978-80-87398-43-2.
Císařovská, Lily: Některé aspekty nivelizace současné češtiny, aneb čeština prizmatem evropského vlivu.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	David Černý				Tituly	PhDr. Ph.D.
Rok narození	1977	Typ vztahu k UK	PP	rozsah		do kdy
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP			rozsah		do kdy

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP	
Oborové (profesní) etiky	

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor filozofie			
doktor	Kmenový obor: Všeobecné lékařství	2015	Univerzita Karlova v Praze, 1. lékařská fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Itálie	Filosofická fakulta, Boloňa (Součást Filosofické fakulty Pontifikální univerzity sv. Tomáše Akvinského v Římě)	Visiting Professor, kurzy: Současná logika, filosofie vědy	2008	2011	
Česká republika	CEVRO Institut, School of Political Studies	Přednášející filosofie práva	2009	2014	PP
Česká republika	ZČU v Plzni, Filosofická fakulta	externí učitel etiky	2011	dosud	PP
Česká republika	ČZU, Provozně-ekonomická fakulta	přednášející	2012	2015	PP
Česká republika	Ústav státu a práve AV ČR, v. v. i.	vědecký pracovník	2013	dodnes	PP
Česká republika	Lékařská fakulta Masarykovy univerzity v Brně	přednášející	2016	dodnes	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VS	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	0	0	1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>PAYNE J., ČERNÝ D., DOLEŽAL A., CARDAL R., DROZENOVÁ W., HOGENOVÁ A., KUŘE J., PAYNEOVÁ L., SYKA J., ŠMUCLER R.. <i>Dobry, nebo lepší život? Human enhancement</i>. Praha: Ústav státu a práva AV ČR, 2015, 204 s. ISBN 978-80-87439-18-0.</p> <p>RUSINOVÁ K., POKORNÁ E., VÁVRA V., KUSOVÁ D., JANOUŠEK L., FRONĚK J., STACH Z., TURČIANSKÝ M., OTÁHAL M., DOLEŽAL A., ČERNÝ D., BALÍK M., ČERNÝ V. Odběr orgánů od dárce zemřelého v důsledku nevratné zástavy oběhu - kazuistika a přehled problematiky. <i>Anesteziologie & intenzivní medicína</i>, 2014, vol. 25, s. 301-306. ISSN 1214-2158.</p> <p>Černý, D., Eutanazie a dobrá smrt. <i>Academia</i>, Praha (v edičním plánu Academia na rok 2017)</p> <p>Černý, D., Princip dvojího účinku. Praha: Academia, 2016.</p> <p>Doležal, A., Černý, D., Doležal, T., Kmenové buňky. Etické a právní aspekty výzkumu. Praha: Ústav státu a práva AV ČR, 2013.</p> <p>Černý, D., Hodnota lidského života. <i>Časopis zdravotnického práva a bioetiky</i>. Roč. 3, č. 3 (2013).</p> <p>Černý, D., Aktivní a pasivní eutanazie. Teoretická perspektiva. I. část. <i>Časopis zdravotnického práva a bioetiky</i>. Roč. 6, č. 2 (2016), s. 1-19</p> <p>Černý, D., Aktivní a pasivní eutanazie. Teoretická perspektiva. II. část. <i>Časopis zdravotnického práva a bioetiky</i>. Roč. 6, č. 3 (2016), s. 33-51.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Faktory ovlivňující altruismus, Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2018</p> <p>Název: Rozvoj transplantačního programu v ČR – rozšíření o kontrolované dárce zemřelé důsledkem nevratné zástavy krevního oběhu (Maastricht 3). Prospektivní longitudinální kohortová studie sledující prediktory úmrtí do 60 min od přechodu na paliativní péči. Kritický rozbor právních, etických a medicínských aspektů a vytvoření doporučeného protokolu postupu., Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2013 - 31.12.2014</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Spojené státy americké	The Hastings Centre, New York, USA		2015
Izrael	University of Haifa, Haifa, Izrael		2016
Izrael	University of Haifa, Haifa, Izrael		2017

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Jakub Češka				Tituly	doc. Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1971	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	60	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	60	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	teorie literatury	2014	Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta
doktor	Dějiny české literatury a teorie literatury	2004	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
magistr	Učitelství vvp pro ZŠ a SŠ - matematika / Učitelství vvp pro ZŠ a SŠ - základy společenských věd	1998	Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FHS UK	vyučující	2001	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	41	16	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Evropské kulturní a duchovní dějiny	Evropské kulturní a duchovní dějiny	Mgr	od 08.12.2016

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
teorie literatury	2014	Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>ČEŠKA J. K variantnosti Hlučné samoty. <i>Česká literatura</i>, 2016, vol. 64, s. 696-730. ISSN 0009-0468.</p> <p>ČEŠKA J. Od lyriky k próze a zase zpět. Kunderova poetika v napětí metaforické a metonymické motivace. <i>Bohemica Olomucensia</i>, 2016, vol. 8, s. 131-139. ISSN 1803-876X.</p> <p>ČEŠKA J. Moc bezmocných jako legitimizační vyprávění. <i>Miscellanea Posttotalitarna Wratislaviensia</i>, 2015, vol. 2015, s. 157-169. ISSN 2353-8546.</p> <p>ČEŠKA J. Proliferacyjne efekty fikcji. Naśladowanie literatury jako zasada motywacji postępowania człowieka. <i>Er(r)go: Teoria – Literatura – Kultura</i>, 2015, vol. 1, s. 23-50. ISSN 1508-6305.</p> <p>ČEŠKA J. Literárně inscenované svědectví : K emancipačním strategiím v Hrabalově novele Jarmilka. <i>Slovo a slovesnost</i>, 2014, vol. 75, s. 99-126. ISSN 0037-7031.</p> <p>ČEŠKA J. Inscenační mechanismus literatury. In POLIAKOVÁ M., RAŠKA J., SMYČKA V., Uzel na kapesníku. Vzpomínka a narativní konstrukce dějin.. Praha: Filozofická fakulta Univerzity Karlovy, 2014, s. 48-57. ISBN 978-80-7308-519-3.</p> <p>ČEŠKA J. Smrt autora jako nekonceptuální metafora. <i>Filozofia</i>, 2014, vol. 69, s. 89-100. ISSN 0046-385X.</p> <p>ČEŠKA J. Literatura v perspektivě života, nebo život v perspektivách literatury?. <i>Česká literatura</i>, 2014, vol. 62, s. 785-800. ISSN 0009-0468.</p> <p>ČEŠKA J. Proliferační efekty fikce : Napodobování literatury jako motivační princip lidského jednání. <i>Česká literatura</i>, 2013, vol. 61, s. 523-545. ISSN 0009-0468.</p> <p>ČEŠKA J. Lze nespolehlivost považovat za naratologickou kategorii. <i>Bohemica Olomucensia</i>, 2013, vol. Neueden, s. 18-32. ISSN 1803-876X.</p> <p>Češka J. Le roman comme déploiement symbolique du rêve : la thématique du rêve dans l'œuvre de Milan Kundera. <i>Revue des études slaves</i>, 82/3, 3, 457-478. ISSN 0080-2557.</p> <p>Češka , J. Zotročený mýtus: Roland Barthes. Praha: Togga, 2010. 254 s. ISBN 978-80-87258-35-4.</p> <p>Češka , J. Království motivů: Motivická analýza románů Milana Kundery. Praha: Togga, 2005. 213 s. ISBN 80-902912-4-4.</p> <p>Češka , J. Roland Barthes – performativita teorie. In: Ondřej SLÁDEK (ed.). Performance/performativita. Praha: Ústav pro českou literaturu AV ČR, 2010, str. 125–146. ISBN 978-80-85778-76-2.</p> <p>Češka , J. Barthes, Kundera a Gombrowicz. <i>World Literature Studies</i>, 2010, vol. 2 (19), č. 3, s. 63–74. ISSN 1337-9275.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Bohumil Hrabal - autor v množném čísle, Program: Standardní projekty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GA15-07592S), Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2017

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Marie Dohnalová				Tituly	doc. Ing. CSc.	
Rok narození	1955	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o.	PP	20

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	veřejná ekonomika a služby	2007	Univerzita Mateje Bela v Banskej Bystrici
kandidát věd	marxisticko leninská sociologie	1984	Univerzita Karlova, Filosofická fakulta
inženýr	Národohospodářské plánování	1978	Vysoká škola Ekonomická, fak. národohospodářská
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Univerzita Karlova, Filozofická fakulta	odborný asistent	1978	1992	PP
Česká republika	Metropolitní univerzita Praha, o.p.s.	docent	2008	2011	PP
Česká republika	Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o.	docent	2011	2015	PP
Česká republika	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Zdravotně sociální fakulta	docent	2015	2016	PP
Česká republika	Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o.	docent	2016	dosud	PP
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	docent	1996	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	22	73		8

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Studia občanského sektoru	Studia občanského sektoru	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Studia občanského sektoru	Studia občanského sektoru	Mgr	od 22.12.2006
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Studia občanského sektoru	Studia občanského sektoru	Mgr	od 06.10.2010

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
veřejná ekonomika a služby	2007	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>LEGNEROVÁ K., DOHNALOVÁ M., CIEPELEWSKA-KOWALIK A., VIDOVIČ D., KISS J., LÁSZLÓ H. The influence of historical and institutional legacies of post-socialist regimes on the present-day social enterprises in Central and Eastern Europe. In . Liege: , 2017, s. -. ISBN .</p> <p>HRABĚTOVÁ J., DALY J., DOHNALOVÁ M., MCCABE S. INNOVATIVE MEASUREMENT OF SOCIAL VALUE BLENDING THE PUBLIC, PRIVATE AND THIRD SECTORS IN THE UK. In LUKEŠ M., Innovation Management, Entrepreneurship and Corporate Sustainability. Praha: Vysoká škola ekonomická v Praze, Nakladatelství Oeconomica, 2016, s. 247-257. ISBN 978-80-245-2153-4.</p> <p>DOHNALOVÁ M., LEGNEROVÁ K. SOURCES OF FUNDING FOR SOCIAL ENTERPRISES. In LOSTER T., PAVELKA T., 10th International Days of Statistics and Economics. Praha: Libuše Macáková, Melandrium, 2016, s. 364-371. ISBN 978-80-87990-10-0.</p> <p>DOHNALOVÁ M., DEVEROVÁ L., LEGNEROVÁ K., POSPÍŠILOVÁ T.. <i>Lidské zdroje v sociálních podnicích</i> . Praha: Wolters Kluwer ČR, a.s., 2015, 185 s. ISBN 978-80-7552-060-9.</p> <p>DOHNALOVÁ M., LEGNEROVÁ K., HRABĚTOVÁ J., ŠLECHTOVÁ V., GURI D.. <i>Social Enterprise in the Czech Republic</i> . Liege: Centre d'Economie Sociale H EC Management School, University of Liege, 2015, 30 s. ISBN 0-000-00000-0.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p> <p>Název: Zvyšování flexibility absolventů oboru Studia občanského sektoru, Program: Operační program Praha - Adaptabilita, Nositel: UK, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.11.2010 - 30.04.2013</p> <p>Název: RECESERA – reporting a monitoring CSR, Program: Program na podporu aplikovaného společenskovedního výzkumu a experimentálního vývoje OMEGA, Nositel: UK, Poskytovatel: Technologická agentura České republiky, (ID projektu: TD03000146), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017</p> <p>Název: SEiSMiC - Societal Engagement in Science, Mutual Learning in Cities, Program: 7. rámcový program výzkumu, Nositel: AIT, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 29.10.2013 - 28.10.2016</p> <p>Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Slovenská republika	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici	odborný asistent	2004-2006

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Ondřej Dostál				Tituly	JUDr. Ph.D.
Rok narození	1979	Typ vztahu k UK	PP	rozsah		do kdy
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP			rozsah		do kdy

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Etika a právo

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Veřejné právo I - Ústavní právo, mezinárodní právo, evropské právo	2005	Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta
doktor práv		2004	Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta
magistr	Právo	2003	Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	3. lékařská fakulta UK	Vedoucí Centra pro zdravotnické právo	2006	2010	PP
Česká republika	PwC Legal s.r.o. advokátní kancelář	Head of Health and Pharma Practice	2016	2018	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	1	0	9

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>ČERNÁ PAŘÍZKOVÁ R., VÁCHA M., DOSTÁL O.1.5 Etika a právní normy v intenzivní medicíně. In ŠEVČÍK P., MATĚJOVIČ M., ČERNÝ V., CVACHOVEC K., ET AL., <i>Intenzivní medicína</i>. Praha: Galén, 2014, s. 29-52. ISBN 978-80-7492-066-0.</p> <p>ŠEVČÍK P., MATĚJOVIČ M., ČERNÝ V., CVACHOVEC K., CHYTRA I., ADAMUS M., BALIHAR K., BALÍK M., BASTLOVÁ P., BEDNAŘÍK J., BĚLOHLÁVEK J., BERNAT I., BEROUŠEK J., BICEK V., DOSTÁL O. , ET AL.. <i>Intenzivní medicína</i> . Praha: Galén, 2014, 1195 s. ISBN 978-80-7492-066-0.</p> <p>Dostál O., "Patient rights protection in the Czech Republic: challenges of a transition from Communism to a modern legal system", <i>Medicine and Law</i> (2007), volume 26 , issue 1 , p. 75-84</p> <p>Dostál, O. "Regulation of direct supplemental payments for services covered by the public health insurance in a comparative perspective", <i>Medicine and Law</i> (2008), volume 26 , issue 4 , p. 663-676</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Spojené státy americké	St. Louis University School of Law	PGS (Fulbrightovo stipendium)	1 rok

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Milan Hanyš				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1985	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	09/2020
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	09/2020	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Antropologie a etika Doktorský seminář

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Kmenový obor: Antropologie	2014	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Obecná antropologie - integrální studium člověka	2009	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
bakalář	Studium humanitní vzdělanosti	2007	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Masarykův ústav a Archiv AV ČR, v.v.i.	výzkumný pracovník	2017		JPP
Česká republika	Fakulta humanitních studií, Univerzita Karlova	odborný asistent	2014	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	9			

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>HANYŠ M. O Hanově společnosti transparence. <i>Filosofický časopis</i>, 2017, vol. 65, s. 437-448. ISSN 0015-1831.</p> <p>HANYŠ M. Občanská neposlušnost v myšlení Hannah Arendtové. <i>Filosofický časopis</i>, 2016, vol. 2016, s. 59-74. ISSN 0015-1831.</p> <p>HANYŠ M. Monoteismus, násilí a náboženská nesnášenlivost. In HANYŠ M., ARNASON J., <i>Mezi náboženstvím a politikou</i>. Praha: Togga, 2016, s. 331-357. ISBN 978-80-7476-102-7.</p> <p>ARNASON J., BARŠA P., ČERNÝ K., DOLEŽAL T., HANYŠ M., HOMOLKA J., JALUŠKA M., KRATOCHVÍL P., NEŠPOR Z., SOKOL J., ŠIMS A M. <i>Mezi náboženstvím a politikou</i>. Praha: Togga, 2016, 393 s. ISBN 978-80-7476-102-7.</p> <p>HANYŠ M. (Pro)následovatel Pavla: Nietzsche a Pavlovo dysangelium. In NOVÁK A., <i>Nietzsche a (ne)přátelé</i>. Praha: Togga, 2015, s. 205-229. ISBN 978-80-7476-070-9.</p> <p>NOVÁK A., MAREK J., CHAVALKA J., ZAJÍC V., SVÁČKOVÁ K., HOUDEK T., ŠENOVSKÝ J., HANYŠ M. <i>Nietzsche a (ne)přátelé</i>. Praha: Togga, 2015, 246 s. ISBN 978-80-7476-070-9.</p> <p>HANYŠ M. <i>Apoštol filosofů. Studie k Pavlově politické teologii a její recepci v soudobé filosofii</i>. Praha: Togga, 2014, 275 s. ISBN 978-80-7476-055-6.</p> <p>HANYŠ M. Jan Assmann: Panství a spása. Politická teologie ve starověkém Egyptě, Izraeli a v Evropě. <i>Reflexe</i>, 2014, vol. neuveden, s. 180-185. ISSN 0862-6901.</p> <p>HANYŠ M. Žádostivost v antropologii apoštola Pavla. In VRABEC M., <i>Touha a žádostivost v dějinách evropské filosofie</i>. Praha: Togga, 2014, s. 67-82. ISBN 978-80-7476-059-4.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Centrum fenomenologického výzkumu (člen univerzitního centra excelence UK, 2016-2017)</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Německo	Universität Bayreuth	visiting researcher	září 2010-srpen 2011

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Helena Haškovcová				Tituly	prof. PhDr. RNDr. CSc.	
Rok narození	1945	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	04/2018
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje			PP	rozsah	40	do kdy	04/2018

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Základy aplikované etiky Oborové (profesní) etiky Doktorský seminář Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
profesor	lékařská etika	1993	Univerzita Karlova v Praze
docent	lékařská etika	1992	Univerzita Karlova v Praze
kandidát věd	Biologie	1980	Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta
doktor filozofie	filozofie	1973	Univerzita Karlova, FF
doktor přírodních věd	Obecná biologie	1970	Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Ústav experimentální biologie a genetiky ČSAV	studentská vědecká síla	1966	1969	PP
Česká republika	Ústav experimentální biologie a genetiky ČSAV	studijní pobyt	1969	1972	PP
Česká republika	Ústav hematologie a krevní transfúze, Praha	psycholog - konzultant	1979	1988	PP
Česká republika	Laboratoř klinické imunologie, Fakultní nemocnice, Karlovo náměstí, Praha	pracovník	1972	1982	PP
Česká republika	Kabinet gerontologie a geriatry ILF Praha	pracovník	1982	1990	PP
Česká republika	Ústav teorie a praxe ošetrovatelství, 1. Lékařská fakulta UK	pracovník	1984	1990	PP
Česká republika	Ústav lékařské etiky, 3. Lékařská fakulta UK	pracovník	1990	1996	PP
Česká republika	Husitská teologická fakulta UK	Vedoucí katedry psychosociálních věd	1996	2002	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	profesorka	2002	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	4	40	0	26

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Aplikovaná etika	Aplikovaná etika	PhD	od 05.03.2013
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Aplikovaná etika	Aplikovaná etika	PhD	od 29.06.2012
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Mgr	13.12.2001 - 31.10.2011

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
lékařská etika	1992	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
lékařská etika	1993	Univerzita Karlova v Praze

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu

HAŠKOVCOVÁ H. Kontroverze - trvalá součást našich životů. In PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., Kontroverze současné medicíny. Praha: Mladá Fronta, 2016, s. 27-30. ISBN 978-80-204-4360-1.
HAŠKOVCOVÁ H. Komunikace digigenerace a s digigenerací - dočasná mezigenerační kontroverze?. In PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., Kontroverze současné medicíny. Praha: Mladá Fronta, 2016, s. 235-241. ISBN 978-80-204-4360-1.
HAŠKOVCOVÁ H. *Lékařská etika*. Praha: Galén, 2015, 225 s. ISBN 978-80-7492-204-6.
HAŠKOVCOVÁ H. Vztah lékaře a pacienta v proměnách času. In *Lékař a pacient v moderní medicíně*. Praha: Grada Publishing, 2015, s. 23-31. ISBN 978-80-247-5788-9.
HAŠKOVCOVÁ H., PAVLICOVÁ J.. *Ošetřovatelství : Ideály a realita v ambulantní péči*. Praha: Galén, 2013, 121 s. ISBN 978-80-7492-063-9.
HAŠKOVCOVÁ H., Informovaný souhlas: proč, jak a co dál? In: Ptáček R., BNartůněk P. et al. Informovaný souhlas - etické, právní, psychologické a klinické aspekty. Praha: Galén 2017, str. 31-37, ISBN 978-80-7492-334-0
HAŠKOVCOVÁ H.. Etické kodexy - tradice a současnost. In Ptáček R., Bartůněk P. et al. Informovaný souhlas - etické, právní, psychologické a klinické aspekty. Praha: Galén 2017, str. 217-225, ISBN 978-80-7492-334-0
HAŠKOVCOVÁ H.. Informovaný souhlas z pohledu pacienta. In: Ptáček R., Bartůněk P. et al. Informovaný souhlas - etické, právní, psychologické a klinické aspekty. Praha Galén 2017, s. 226 - 231, ISBN 978-80-7492-334-0
HAŠKOVCOVÁ H., *Thanatologie, Nauka o umírání a smrti*, 2. vydání, Praha, Galén 2007
HAŠKOVCOVÁ H., *Fenomén staří*, 2. vyd. Praha, Havlíček Brainteam 2010

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

Vzdělávací agentura Made in Czechoslovakia, Praha - v rámci toho přednáškové cykly v Bratislavě (2016)

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Miloš Havelka				Tituly	prof. CSc.	
Rok narození	1944	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Teorie společnosti

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
profesor	filozofie	2002	Masarykova univerzita
docent	filozofie	1997	Masarykova univerzita, Filozofická fakulta
kandidát věd	Dialektický a historický materialismus	1982	Československá akademie věd
promovaný pedagog	filosofie-čeština	1968	Universita J.Ev.Purkyně v Brně, FF
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Deník Rovnost	redaktor eléf	1968	1970	PP
Česká republika	ČSAV, kabinet pro filosofii	studijní pobyt	1971	1971	PP
Česká republika	ČSAV, Ústav pro filosofii a sociologii	odborný asistent	1972	1977	PP
Česká republika	ČSAV, Ústav pro filosofii a sociologii	vědecký pracovník	1972	1989	PP
Česká republika	ČSAV, Ústav pro filosofii a sociologii	vedoucí vědecký pracovník	1989	1992	PP
Česká republika	AV ČR Sociologický ústav	vedoucí vědecký pracovník	1992	2000	PP
Česká republika	FHS UK	vyučující	2000	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	24	0	0	8

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Humanitní studia	Studium humanitní vzdělanosti	Bc	20.07.2000 - 27.10.2011
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Genderová studia	Genderová studia	Mgr	01.03.2007 - 20.01.2015
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Genderová studia	Genderová studia	Mgr	19.07.2004 - 20.01.2015

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	1997	Masarykova univerzita, Filozofická fakulta

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	2002	Masarykova univerzita

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>HAVELKA M. Revoluce - transformace - změny. In HRDINA M., BENDOVA E., PIORECKÁ K., Člověk a společnost 19. století tváří v tvář katastrofě. Praha: Academia, 2017, s. 18-30. ISBN 978-80-200-2652-1.</p> <p>HAVELKA M. "Apolitics", "Anti-politics", "Non-political-politics" and "Sub-politics" as Threats and Challenges. <i>Sociální studia</i>, 2016, vol. Neuveden, s. 9-22. ISSN 1214-813X.</p> <p>HAVELKA M. Erfolge und Misserfolge in uneindeutigen Konstellationen. Václav Havel als Folie aktueller tschechischer Gegenwartsdeutungen. <i>Bohemia: Zeitschrift für Geschichte und Kunst der böhmischen Länder</i>, 2016, vol. 56, s. 1-34. ISSN 0523-8587.</p> <p>HAVELKA M. "Moc bezmocných" jako politická výzva a jako analytický prostředek. In SUK J., ANDĚLOVÁ K., Jednoho dne se v našem zelináři cosi vzbouří : eseje o Moci bezmocných. Praha: Ústav pro soudobé dějiny AV ČR, v.v.i., 2016, s. 141-159. ISBN 978-80-7285-200-0.</p> <p>HAVELKA M. Úspěchy a neúspěchy v nejednoznačných konstelacích. Pět biografii Václava Havla. <i>Soudobé dějiny</i>, 2015, vol. 22, s. 474-503. ISSN 1210-7050.</p> <p>HAVELKA M. Totalita: ke světónázorovému a politickému potenciálu překonaného konceptu. In KLIMEŠ I., WIENDL J., Kultura a totalita, III. Revoluce. Praha: FF UK, 2015, s. 19-35. ISBN 978-80-7308-637-4.</p> <p>HAVELKA M. Evropa a konstrukce identity. In MUSIL J., Národ a Evropa v českém myšlení. Ústí n. Labem: Filozofická fakulta Univerzity J.E.Purkyně, 2015, s. 17-28. ISBN 978-80-7414-960-3.</p> <p>HAVELKA M. <i>Výklady a kritika</i>. Červený kostelec (Pavel Mervart); Praha (FHS UK): Nakladatelství Pavel Mervart, 2015, 285 s. ISBN 978-80-7465-177-9.</p> <p>HAVELKA M. Nejedlý podaný po "nejedlovsku". <i>Soudobé dějiny</i>, 2014, vol. 21, s. 180-189. ISSN 1210-7050.</p> <p>HAVELKA M., SKOVAJSA M., MÜLLER K., SOKOL J., MÜLLER K., ZAJAC P., MARADA R., MALÝ K., ŽÁK V., PREČAN V., LOEWENSTEIN B., GARSZTECKI S., ZWICKER S., LUFT R.. <i>Zivilgesellschaft und Menschenrechte im östlichen Europa. Tschechische Konzepte der Bürgergesellschaft im historischen und nationalen Vergleich</i>. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 2014, 434 s. ISBN 978-3-525-37306-4.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Česko-německá letní škola: Stát a náboženství v evropských demokratických národních státech, ve státním socialismu a v Imperiu, Program: Česko-německý fond budoucnosti, Nositel: UK, Poskytovatel: Česko-německý fond budoucnosti, Trvání projektu: 28.09.2014 - 04.10.2014
Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Německo	Institut für die Wissenschaften fom Menschen	Visiting Fellow	1996
Německo	Mainecke Institut FU Berlin	Research Fellow	2002
Německo	Institut für Socilogie MU (Mnichov)	Visiting Fellow	1994
Německo	TU Chemnitz (Institut für die Socilogie)	Hostující profesor	2002
Německo	TU Chemnitz (Institut für europeische Studieren)	Visiting professor	2003 - 2005

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení

Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Zuzana Havrdová				Tituly	doc. PhDr. CSc.	
Rok narození	1948	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	09/2018
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	09/2018	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení

Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy
---	------------------	--------	--------

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ

Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
--	------------------	--------

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Doktorský seminář (100%)
Teoreticko-metodologický seminář (50%)
Teoretický a profesní rámec výzkumu v sociální práci (50%)
Oborová zkouška (50%)

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu

Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne
---------	----	----------	-----	--------------------------	----

Údaje o vzdělání na VŠ

získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální práce	2012	Katolícka univerzita v Ružomberoku, Pedagog. fak.
kandidát věd	Psychologie	1983	Univerzita Karlova Filozofická fakulta
doktor filozofie	Psychologie /Psychology/	1973	Univerzita Karlova v Praze Katedra psychologie
promovaný filolog	Psychologie /Psychology/	1971	Karlova Univerzita Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Psychiatrická klinika LF UK	Odborný pracovník (Krizová intervence, psychoterapie)	1978	1990	PP
Česká republika	RIAPS	Zástupce vedoucího (Krizová intervence, psychoterapie)	1990	1993	PP
Česká republika	Fakulta filozofická UK	Odborná asistentka katedra sociální práce	1990	1999	PP
Česká republika	Remedium	Projektová manažerka (Projekty vzdělávání v krizové intervenci aj.)	1992	1994	PP
Česká republika	SČKCH (+ Caritas Europa)	Vedoucí vzdělávacího střediska Capacity Building + vzdělávání	1998	2000	PP
Česká republika	VU Psychiatrický	Vědecká aspirantura	1972	1975	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	Vedoucí katedry "Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických zařízeních"	2000	2013	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií UK	Oborový garant "Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických zařízeních"	2013	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VS	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	1	79	0	9

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Mgr	21.03.2013 - 30.01.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Sociální politika a sociální práce	Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Mgr	od 21.03.2013
Česká republika - UK - Filozofická fakulta	garant studijního programu: Sociální politika a sociální práce	Sociální práce	PhD	od 09.11.2016
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Sociální politika a sociální práce	Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích	Mgr	od 20.01.2015
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Sociální politika a sociální práce	Sociální práce	PhD	od 09.11.2016

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální práce	2012	Katolická univerzita v Ružomberoku, Pedagog. fak.,

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

<p>Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu</p> <p>BARÁNKOVÁ H., HAVRDOVÁ Z. Jak supervizoři a supervizanti v sociálních službách prožívají a konceptualizují vzájemný vztah. <i>Československá psychologie</i>, 2016, vol. 60, s. 334-350. ISSN 0009-062X.</p> <p>TAKÁCS L., SOBOTKOVÁ D., MOHR P., KREJČÍKOVÁ H., HAVRDOVÁ Z., HORÁKOVÁ HOSKOVCOVÁ S., RAUDENSKÁ J., HANULÍKOVÁ P., JAVŮRKOVÁ A., PROCHÁZKOVÁ E., ŠTĚTOVSKÁ I. <i>Psychologie v perinatální péči</i>. Praha: Grada, 2015, 208 s. ISBN 978-80-247-5127-6.</p> <p>HAVRDOVÁ Z., VRZÁČEK P., FURMANÍKOVÁ L., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., AFSETH J., AGOSTINHO M., KOKKONEN M., MÄNTYNEVA M., DOS SANTOS N., DA SILVA C.. <i>Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care Management</i>. Praha: Togga, 2016, 120 s. ISBN 978-951-827-254-3.</p> <p>HAVRDOVÁ Z., AGOSTINHO M., AFSETH J. The Process of Curriculum and Module Design. In HAVRDOVÁ Z., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., <i>Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care</i>. Praha: LAMK, 2016, s. 31-38. ISBN 978-951-827-254-3.</p> <p>VRZÁČEK P., HAVRDOVÁ Z., AGOSTINHO M., HUOTARI P., MANTYNEVA M. Analysis of needs and resources. In HAVRDOVÁ Z., MATTHEWS-SMITH G., HUOTARI P., <i>Developing Cross-Cultural Competencies in Health and Social Care Management</i>. Praha: LAMK, 2016, s. 15-29. ISBN 978-951-827-254-3.</p> <p>HUOTARI P., HAVRDOVÁ Z. Stakeholders' roles and responsibilities regarding quality of care. <i>International Journal of Health Care Quality Assurance</i>, 2016, vol. 29, s. 864-876. ISSN 0952-6862.</p> <p>HAVRDOVÁ Z., HUOTARI P. Perceptions on Ideal and Real-world Social and Healthcare Services Management : Evidence from the Czech Republic, Finland, and Portugal Comparison. <i>Review of European Studies</i>, 2014, vol. 6, s. 1-16. ISSN 1918-7173.</p> <p>HAVRDOVÁ Z. Supervize v sociální práci. In MATOUŠEK O., <i>Metody a řízení sociální práce</i>. Praha: Portál, 2013, s. 357-379. ISBN 978-80-262-0213-4.</p> <p>FURMANÍKOVÁ L., HAVRDOVÁ Z., TOLLAROVÁ B., VRZÁČEK P. K fenoménu vůdcovství: Kým a jak je iniciován a veden proces transformace pobytových sociálních služeb. <i>Sociální práce/Sociální práce</i>, 2013, vol. 13, s. 49-60. ISSN 1213-6204.</p> <p>HAVRDOVÁ Z., KOSOVÁ J., SVOBODOVÁ J., VOMLELOVÁ A.. <i>Mít život ve svých rukou</i>. Praha: FHS UK v Praze, 2013, 159 s. ISBN 978-80-87398-32-6.</p> <p>ŠTEGMANNOVÁ I., HAVRDOVÁ Z., ŠAFR J. Determinanty jednotlivých typů komunikace pracovníků v pobytových zařízeních pro seniory. <i>Kontakt</i>, 2013, vol. 2013, s. 413-421. ISSN 1212-4117.</p> <p>HAVRDOVÁ Z. Supervize. In MATOUŠEK O., <i>Encyklopedie sociální práce</i>. Praha: Portál, 2013, s. 514-516. ISBN 978-80-262-0366-7.</p>
--

<p>Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)</p> <p>Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p> <p>Název: Crosscultural tension in multidisciplinary team, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2017</p> <p>Název: Cross-cultural management issues in contemporary European Social and Healthcare Services (International scientific conference), Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2016</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Finsko	Lahti University of Applied Sciences, Faculty of Social and Health Care.	lecturer	31.11. – 3.12.2010
Finsko	Lahti University of Applied Sciences, Faculty of Social and Health Care.	lecturer	13.-16.6.2016
Slovenská republika	Univerzita Komenského Bratislava, Pedagogická fakulta, katedra sociální práce.	lecturer	6.3.2012

Další formy zahraniční spolupráce

Erasmus Intensive Programme: Human Resources and Knowledge Management in Social and Health Care“ s univerzitami Lahti University of Applied Sciences (LUAS) Finsko, Evora Portugalsko, Napier UK 2011-2014.
Erasmus LLP programme „Development Of Culture And Quality Of Care – Master’s Degree Programmes Enhancing Social And Health Care Management Competencies (CareMan)“, 2013-2016.

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Iva Holmerová				Tituly	doc. MUDr. Ph.D.	
Rok narození	1955	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	sociální a kulturní antropologie	2009	Univerzita Karlova v Praze
doktor	Sociální lékařství	2002	Univerzita Karlova v Praze, Lékařská fakulta v Plzni
doktor medicíny	Všeobecné lékařství	1981	Univerzita Karlova Fakulta všeobecného lékařství
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	OUNZ Praha 9	lékař	1981	1982	PP
Česká republika	OUNZ Mělník	lékař	1983	1991	PP
Česká republika	SaZZ Praha 8	lékař	1991	1992	PP
Česká republika	Gerontologické centrum	vedoucí lékař, ředitel	1992		PP
Česká republika	UK	docentka, proděkanka	2009		PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	1	28		23
Slovenská republika - Slovenská Zdravotnícká Univerzita		1		

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	oborový garant: Studia dlouhodobosti	Studia dlouhodobosti	PhD	od 23.08.2016

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální a kulturní antropologie	2009	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>ŠTEFFL M., BOHANNON R., SONTÁKOVÁ L., TUFANO J., SHIELLS K., HOLMEROVÁ I. Relationship between sarcopenia and physical activity in older people: a systematic review and meta-analysis. <i>Clinical interventions in aging [online]</i>, 2017, vol. 12, s. 835-845. ISSN 1178-1998.</p> <p>ŠTEFFL M., ŠIMA J., SHIELLS K., HOLMEROVÁ I. The increase in health care costs associated with muscle weakness in older people without long-term illnesses in the Czech Republic: results from the Survey of Health, Ageing and Retirement in Europe (SHARE). <i>Clinical interventions in aging [online]</i>, 2017, vol. 12, s. 2003-2007. ISSN 1178-1998.</p> <p>HOLMEROVÁ I., HORT J., RUSINA R., ANDERS W., ŠTEFFL M. Costs of dementia in the Czech Republic. <i>European Journal of Health Economics</i>, 2017, vol. 18, s. 979-986. ISSN 1618-7598.</p> <p>AUER S., LINSMAYER E., BERÁNKOVÁ A., PASCHER P., FIRLINGER B., PRISCHL D., RATAJCZAK P., SPAN E., HOLMEROVÁ I. DEMDATA: The Austrian-Czech institutional long term care project - design and protocol of a two-centre cross sectional study. <i>BMC Health Services Research</i>, 2017, vol. 17. ISSN 1472-6963.</p> <p>ILIFFE S., WILCOCK J., SYNEK M., CARBOCH R., HRADCOVÁ D., HOLMEROVÁ I. Case management for people with dementia and its translations: A discussion paper. <i>Dementia</i>, 2017, vol. . ISSN 1471-3012.</p> <p>HOLMEROVÁ I., BAUMANOVÁ M., STAŇKOVÁ K., ŠTEFFL M., VAŇKOVÁ H. Specifické aspekty péče o starší pacienty. <i>Urgentní medicína</i>, 2014, vol. 7, s. 20-26. ISSN 1212-1924.</p> <p>JAROLÍMOVÁ E., GRAMPP JANEČKOVÁ K., HOLMEROVÁ I. Rodinný pečující o seniora s demencí, pečovatelská zátěž a psychosociální intervence. In ŠTĚPÁNKOVÁ H., HÖSCHL C., Gerontologie – současné otázky z pohledu biomedicíny a společenských věd. Praha: Karolinum, 2014, s. 103-115. ISBN 978-80-246-2628-4.</p> <p>HOLMEROVÁ I., VAŇKOVÁ H., WIJA P., ŠTEFFL M. Pohled na geriatrického pacienta, demence a některé další geriatrické syndromy. In Gerontologie : současné otázky z pohledu biomedicíny a společenských věd. Praha: Karolinum, 2014, s. 77-92. ISBN 978-80-246-2628-4.</p> <p>RUSINA R., PEŠKEOVÁ M., HOLMEROVÁ I. Co s pacienty s progresí Alzheimerovy nemoci, kteří ztrácejí schopnost samostatnosti a nemají korektní rodinné zázemí?. <i>Interní medicína pro praxi</i>, 2014, vol. 16, s. 170-170. ISSN 1212-7299.</p> <p>HOLMEROVÁ I., RUSINA R., JIRÁK R. Rizika a nevýhody podávání antipsychotik v dlouhodobé péči u pacientů s demencí. <i>Psychiatrie pro praxi</i>, 2014, vol. 15, s. 58-61. ISSN 1213-0508.</p> <p>HANOVSKÁ L., HRONÍKOVÁ L., HOMOLKA J., KOZINA V., LEPEŠKA J., BUBENÍK D., HOLMEROVÁ I., NEDOROSTEK M., PINZOVÁ L., STELLA M., KAŠPÁRKOVÁ J., ŽITNÍK F., ŽELENDÁ KUPCOVÁ A., PINC Z.. <i>Člověk a strach. Strach v antropologických perspektivách</i>. Praha: TOGGA, 2013, 216 s. ISBN 978-80-7476-018-1.</p> <p>HOLMEROVÁ I. Denní centra pro seniory (Heslo v Encyklopedii sociální práce / Oldřich Matoušek a kol.). In Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 433-433. ISBN 978-80-262-0366-7.</p> <p>HOLMEROVÁ I., JANEČKOVÁ H., JAROLÍMOVÁ E., HRADCOVÁ D., VELETA P., VAŇKOVÁ H., SUCHÁ J., WIJA P. Strategie České alzheimerovské společnosti P-PA-IA (Péče a podpora lidem postiženým syndromem demence). <i>Geriatric a gerontologie</i>, 2013, vol. 2013, s. 158-164. ISSN 1805-4684.</p> <p>VAŇKOVÁ H., HRADCOVÁ D., JEDLINSKÁ M., HOLMEROVÁ I. Prevalence kognitivních poruch v pobytových zařízeních pro seniory v ČR - nárůst mezi lety 2007 a 2013. <i>Geriatric a gerontologie</i>, 2013, vol. 2, s. 111-114. ISSN 1805-4684.</p> <p>WIJA P., HOLMEROVÁ I. Vybrané údaje o dlouhodobé péči a sociálních službách. <i>Praktický lékař</i>, 2013, vol. 93, s. 176-180. ISSN 0032-6739.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Vytvoření systému a software pro strukturované funkční hodnocení pro účely dlouhodobé péče, pro získávání a zpracovávání dat o dlouhodobé péči, její kvalitě a potřebě, Program: Resortní program výzkumu a vývoje Ministerstva zdravotnictví III, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NT13705), Trvání projektu: 01.04.2012 - 31.12.2015

Název: Česko-rakouský projekt - výzkum dlouhodobé péče, Program: LA granty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GF16-34873L), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017

Název: Case management jako komplexní intervence u pacientů s demencí, její vliv na užití zdrojů a kvalitu života pacientů a pečujících, Program: Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NV15-32942A), Trvání projektu: 01.05.2015 - 31.12.2018

Název: Interprofessional experiential learning (IPE) solutions: equipping the qualified dementia workforce to champion evidence informed improvement to advanced dementia care and family caring [palliare], Program: Erasmus+, Nositel: UWS, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.09.2014 - 31.08.2016

Název: Dementia support service centres in Austria and in the Czech Republic, Program: AKTION Česká republika - Rakousko, Nositel: UK, Poskytovatel: AKTION Česká republika - Rakousko, Trvání projektu: 21.01.2014 - 30.06.2015

Název: Novel policy framework for active, healthy and dignified ageing and provision of health and long term care services (FRAM), Program: PROGRESS, Nositel: MZ, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 15.11.2011 - 31.10.2013

Název: Dlouhodobá péče pro seniory: problematika kvality péče v institucích, kultury organizace a podpory důstojnosti starých křehkých pacientů, Program: Resortní program výzkumu a vývoje Ministerstva zdravotnictví III, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NT11325), Trvání projektu: 01.10.2010 - 31.12.2014

Název: INDUCT Interdisciplinary Network for Dementia Using Current Technology, Program: Horizont 2020, Nositel: UniNotting, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.03.2016 - 01.03.2020

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Spojené království Velké Británie a Severního Irska	University of the West of Scotland	visiting professor	2014 - 2016
Rakousko	Donau Universitatet Krems	external lecturer, scientific board member (Centre of Neurostudies)	since 2016

Další formy zahraniční spolupráce

Člen výboru EUGMS (full board member) - European Geriatrics Society
 Board member of IAGG (International Association of Gerontology and Geriatrics)
 člen výboru INTERDEM (mezinárodní network vědců k problematice psychosociálních intervencí u demence)
 Předsedkyně Alzheimer Europe (evropská asociace alzheimerovských společností)
 Zakladatelka ELTECA - mezinárodní síť dlouhodobé péče se zaměřením na země střední a východní Evropy
 Člen výboru SIG EUGMS k dlouhodobé péči (long-term care nursing homes special interest groups)

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Dana Hradcová				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1969	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	32	do kdy	12/2018
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	32	do kdy	12/2018	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP	
Doktorský seminář Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu	

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
magistr			
doktor	Aplikovaná etika	2015	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Diakonie ČCE	metodička péče o lidi s mentálním postižením	1994	1995	PP
Česká republika	Open Society Fund, Otevřená společnost	ředitelka vzdělávacích programů	1995	2001	PP
Belgie	Caritas Europa	Capacity Building Officer	2001	2005	PP
Spojené království Velké Británie a Severního Irska	CAFOD	Programme manager	2005	2006	PP
Česká republika	UK Fakulta humanitních studií	vědecká pracovnice, vedoucí centra	2012	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	15	0	1

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

<p>Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu</p> <p>HRADCOVÁ D. Relational approach to ethics and quality improvement in institutional care for people with dementia. <i>Annals of palliative medicine</i>, 2017, vol. 6, s. 319-326. ISSN 2224-5820.</p> <p>ILIFFE S., WILCOCK J., SYNEK M., CARBOCH R., HRADCOVÁ D., HOLMEROVÁ I. Case management for people with dementia and its translations: A discussion paper. <i>Dementia</i>, 2017, vol. . ISSN 1471-3012.</p> <p>HRADCOVÁ D. Život na pomezí: Koordinace péče pro lidi s demencí v domově se zvláštním režimem. <i>Geriatric a gerontologie</i>, 2016, vol. 5, s. 135-139. ISSN 1805-4684.</p> <p>HRADCOVÁ D. Etika každodennosti - realizace programu Bon appetit - radost z jídla v dlouhodobé péči. In . : , 2015, s. - . ISBN .</p> <p>HRADCOVÁ D., HÁJKOVÁ L., MÁTLOVÁ M., VAŇKOVÁ H., HOLMEROVÁ I. Quality of care for people with dementia in residential care settings and the "Vazka" Quality Certification System of the Czech Alzheimer Society. <i>European Geriatric Medicine</i>, 2014, vol. 6, s. 430-434. ISSN 1878-7649.</p> <p>HOLMEROVÁ I., WAAGEOVÁ A., HRADCOVÁ D., BAUMANOVÁ M., JAROLÍMOVÁ E., PÍRKOVÁ V., VÁLKOVÁ M., VAŇKOVÁ H.. <i>Dlouhodobá péče - geriatrické aspekty a kvalita</i> . Praha: Grada Publishing, a.s., 2015, 176 s. ISBN 978-80-247-5439-0.</p>

<p>Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)</p> <p>Název: INDUCT Interdisciplinary Network for Dementia Using Current Technology, Program: Horizont 2020, Nositel: UniNotting, Poskytovatel: Evropská unie, Trvání projektu: 01.03.2016 - 01.03.2020</p> <p>Název: Česko-rakouský projekt - výzkum dlouhodobé péče, Program: LA granty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GF16-34873L), Trvání projektu: 01.01.2016 - 31.12.2017</p> <p>Název: Case management jako komplexní intervence u pacientů s demencí, její vliv na užití zdrojů a kvalitu života pacientů a pečujících, Program: Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022, Nositel: UK, Poskytovatel: Ministerstvo zdravotnictví, (ID projektu: NV15-32942A), Trvání projektu: 01.05.2015 - 31.12.2018</p>
--

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Hana Janečková				Tituly	PhDr. Ph.D.	
Rok narození	1950	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	33,5	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	0	do kdy		

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Sociální lékařství	2004	Univerzita Karlova v Praze, Lékařská fakulta v Plzni
doktor filozofie	Sociologie	1976	Filosofická fakulta Univerzity Karlovy
Probíhající doktorské studium	zahájení:		

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví	odborný asistent	1974	2008	PP
Česká republika	Diakonie ČCE	lektor, odborný pracovník v oblasti vzdělávání a kvality služeb	1992	2012	JPP
Česká republika	UK, 3. lékařská fakulta	vysokoškolský učitel	1995	dosud	JPP
Česká republika	UK, Evangelická teologická fakulta	vysokoškolský učitel	2013	dosud	JPP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	33	6	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu

JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R. Validace podle Naomi Feilové - klíč k porozumění lidem s demencí (2. část). *Sociální služby*, 2016, vol. XVIII, s. 20-22. ISSN 1803-7348.

JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R. Validace podle Naomi Feilové - klíč k porozumění lidem s demencí. *Sociální služby*, 2016, vol. XVIII, s. 24-26. ISSN 1803-7348.

JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R., ČÍŽKOVÁ H. Reminiscence v konceptech péče o starého člověka. *Sociální služby*, 2015, vol. XVII, s. 24-26. ISSN 1803-7348.

JANEČKOVÁ H. Assessment of reminiscence group work with families caring for a person with dementia. In ŠTĚPÁNKOVÁ H., Stárnutí 2014. Sborník příspěvků z gerontologické mezioborové konference 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Praha: Univerzita Karlova v Praze, 3. lékařská fakulta, 2014, s. 64-74. ISBN 978-80-87878-11-8.

JANEČKOVÁ H. Validace. In MATOUŠEK O., Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 141-144. ISBN 978-80-262-0366-7.

JIRKOVSKÁ B., JANEČKOVÁ H. Pracovní podmínky a podpora zdraví v pečujících profesích. *Zdravotnictví v České republice*, 2013, vol. 2013, s. 8-14. ISSN 1213-6050.

JANEČKOVÁ H. Vysoké stáří. In MATOUŠEK O., Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 369-373. ISBN 978-80-262-0366-7.

JANEČKOVÁ H. Lidé s demencí. In MATOUŠEK O., Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 396-400. ISBN 978-80-262-0366-7.

JANEČKOVÁ H. Preterapie. In MATOUŠEK O., Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 275-277. ISBN 978-80-262-0366-7.

JANEČKOVÁ H. Domovy pro seniory. In MATOUŠEK O., Encyklopedie sociální práce. Praha: Portál, 2013, s. 434-438. ISBN 978-80-262-0366-7.

JANEČKOVÁ H., NENTVICOVÁ NOVOTNÁ R.: Role rodinných vztahů v institucionální péči o seniory. *Sociální práce/Sociální práce*, 2013, vol. 13, č. 1, s. 72-81, ISSN 1213-6204

JANEČKOVÁ H., DRAGOMIRECKÁ E., HOLMEROVÁ I., VANĀKOVÁ H.: The Attitudes of older adults living in institutions and their caregivers to ageing. *Central European Journal of Public Health*, č. 2/2013, s. 63-71, ISSN 1210-7778

JANEČKOVÁ H., KRÍŽOVÁ E., BĚLÁČEK J. (2016): Family carers' perspectives on integrated community care in the Czech republic. *Cent Eur J Public Health* 2016; 24 (4): 289-296, ISSN 1210-7778

JANEČKOVÁ H., DRAGOMIRECKÁ E., JIRKOVSKÁ B.: Výzkumy v oblasti neformální péče o seniory v České republice na počátku 21. století. *Sociální práce/Sociální práce*. 2017, roč. 17, č. 6, s. 42-59, ISSN 1213-6204

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Název: Teologie jako způsob interpretace historie, tradic a současné společnosti, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

Koordinátorka české účasti v projektech Evropské reminiscenční sítě podpořených z grantů EU, zaměřených na využití reminiscence v práci se seniory, zejména s lidmi žijícími s demencí a s pečujícími rodinami.

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Anetta Jedličková				Tituly	MUDr. Ph.D.
Rok narození	1965	Typ vztahu k UK	PP	rozsah		do kdy
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP			rozsah		do kdy

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy
Chirurgie, Železniční nemocnice, Praha 2	PP		dosud

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Oborové (profesní) etiky

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor medicíny			
doktor	Aplikovaná etika	2014	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Slovakofarma spol.	Klinická QA auditorka a manažerka klinického výzkumu	1998	2003	PP
Česká republika	Střední zdravotnická škola, Praha 10	Středoškolská profesorka chirurgie	1994	1996	PP
Česká republika	chirurgické oddělení Železniční nemocnice, Praha 2	chirurg	1996		PP
Česká republika	OSVC	Nezávislá klinická Quality Assurance auditorka	2004	dosud	
Česká republika	Institut lékařské regenerace a kosmetiky Praha	lékařka	1991	1993	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
---------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
-------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ	
--	--------------	--------------------	---------------------	--

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
JEDLIČKOVÁ A.. <i>Podvod v klinickém hodnocení léčiv z pohledu etiky a práva</i> . Praha: FHS UK, 2015, 255 s. ISBN 978-80-87398-76-0.
JEDLIČKOVÁ A. Audit v klinickém hodnocení léčivých přípravků. <i>Medicina pro praxi</i> , 2014, vol. 11, s. 44-46. ISSN 1214-8687.
příspěvek <i>ZAJIŠTĚNÍ KVALITY V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, GCP AUDIT V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, CHYBY A OMYLY V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV, PODVOD V KLINICKÉM HODNOCENÍ LÉČIV</i> (JEDLIČKOVÁ A.) na konferenci Odborný seminář IIR „Monitor klinických studií s certifikátem IIR“ (tréninkové centrum IIR, Rumunská 1, Praha 2: 21.05-23.05.2013).
JEDLIČKOVÁ A. Mearns D., Thorne B.: Terapie zaměřená na člověka. <i>Psychiatrie pro praxi</i> , 2013, vol. 14, s. 138-138. ISSN 1213-0508.
JEDLIČKOVÁ A. Benešová D.: Needs of patients. <i>Medicina pro praxi</i> , 2013, vol. 10, s. 127-127. ISSN 1214-8687.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce
2004 – 2017 - Nezávislá klinická Quality Assurance (QA) auditorka pro nadnárodní farmaceutické společnosti se zkušenostmi napříč Evropou (Rusko, Bělorusko, Ukrajina, Litva, Lotyšsko, Rumunsko, Bulharsko, Polsko, Maďarsko, Slovensko, Česká republika, Německo, Rakousko, Francie, Itálie, Belgie, Nizozemsko, Španělsko, Řecko, Turecko, Švédsko, Velká Británie)
991 – Švýcarsko - Basel, Sandoz
1999 – Maďarsko - Budapešť, Clinical trials in Central and Eastern Europe
2000 – Mexiko - Mexico City, 17th International Diabetes Federation Congress
2006 – 2016 - Lektorka v kurzech farmaceutické medicíny organizovaných AFM ve spolupráci s 1. lékařskou fakultou Univerzity Karlovy v Praze, dále v kurzech Státního ústavu pro kontrolu léčiv a v kurzech Institute for International Research

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Božena Jurašková				Tituly	MUDr. Ph.D.	
Rok narození	1956	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	4	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	0	do kdy		

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy
LF UK Hradec Králové	PP	16	
FN Hradec Králové	PP	24	

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor medicíny			
doktor	Vnitřní nemoci	2000	Univerzita Karlova v Praze, Lékařská fakulta v Hradci Králové
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	KHS KUNZ v Hradci Králové, odbor lékařské imunologie	pracovník	1987	1988	PP
Česká republika	FN Hradec Králové, oddělení pro léčeni dlouhodobě nemocných	pracovník	1988	dosud	PP
Česká republika	FN Hradec Králové, klinika gerontologická a metabolická	pracovník, od roku 1995 vedoucí lékařka ambulací na klinice	1990	dosud	PP
Česká republika	LF UK HK, katedra interních odborů	odborný asistent	2005	dosud	PP
Česká republika	LF UK HK, subkatedra geriatry	vedoucí subkatedry	2006	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	2	0	0	4

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>HOLMEROVÁ I., JURAŠKOVÁ B., MÜLLEROVÁ D., VIDOVIČOVÁ L., HABRCETLOVÁ L., MATOULEK M., SUCHÁ J., ŠIMŮNKOVÁ M.. <i>Průvodce vyšším věkem. Manuál pro seniory a jejich pečovatele</i>. Praha: Mladá fronta, 2014, 206 s. ISBN 978-80-204-3119-6.</p> <p>HOLANOVÁ Z., JURAŠKOVÁ B. Efektivita a návaznost jednotlivých systémů péče o geriatrického pacienta. <i>Geriatry a gerontologie</i>, 2014, vol. 3, s. 71-81. ISSN 1805-4684.</p> <p>JURAŠKOVÁ B., ZAJÍC J., KOZELEK V., ŽAMBERSKÝ P., FISCHER J. Intenzivní geriatrická péče - efektivní řešení budoucího nárůstu stárnoucí populace. <i>Geriatry a gerontologie</i>, 2013, vol. 2, s. 65-69. ISSN 1805-4684.</p> <p>JURAŠKOVÁ, Božena - HEGEROVÁ, Petra - HOLMEROVÁ, Iva. Mikroelementy ve stáří. <i>Interní medicína pro praxi</i>, 2011, 13(9), 334-336. ISSN 1212-7299.</p> <p>HOLMEROVÁ, Iva - VAŇKOVÁ, Hana - JURAŠKOVÁ, Božena. Biogerontology in the Czech Republic. <i>Biogerontology</i>, 2011, 12(1), 31-35. ISSN 1389-5729. DOI 10.1007/s10522-010-9300-9.</p> <p>KALAFUTOVÁ S., JURAŠKOVÁ B., MALÝ J., VLČEK J. Farmaceutická péče vybraných onemocnění kardiovaskulárního systému u starších pacientů II. <i>Praktické lékařství</i>, 2015, vol. 11, s. 203-207. ISSN 1801-2434.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Nové postupy ve výzkumu, diagnostice a terapii civilizačních chorob a onemocnění spojených se stárnutím populace, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Název: Nové postupy v diagnostice a terapii civilizačních chorob a onemocnění spojených se stárnutím populace, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p> <p>grant IGA MZČR, Trajektorie kvality života seniorů v počáteční fázi demence, UP FZV Olomouc - PhDr. Helena Kisvetrová, PhD., MUDr. Božena Jurašková, 2016 - 2019</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Jana Kružiková				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1972	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	06/2018
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	06/2018	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Filozofie	2003	Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
bakalář	Studium humanitní vzdělanosti	1998	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Učitelství vvp pro ZŠ a SŠ - matematika	1995	Univerzita J. E. Purkyně, Pedagogická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Uvazek
Česká republika	Centrum vývoje osobnosti a etnicity CVOE UK	vědecký pracovník	2000	2001	PP
Česká republika	UK FHS	odborný asistent	2001	dosud	PP
Česká republika	Česká republika Institut základu vzdělanosti UK (IZV UK)	asistent	1999	2000	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	4	0	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu			
KRUŽÍKOVÁ J. "Základní pojmy", "zpředmětnění" a "matematizace" - milníky Heideggerova pojetí vědy. <i>Filosofický časopis</i> , 2016, vol. 64, s. 349-365. ISSN 0015-1831.			
NOVÁK A., BENYOVSKÝ L., ŠENOVSKÝ J., KRUŽÍKOVÁ J., PETŘÍČKOVÁ T., VAŠA O., VON HERRMANN F.. <i>Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum 4</i> . Praha: Togga, 2014, 188 s. ISBN 978-80-7476-061-7.			
NOVÁK A., KRUŽÍKOVÁ J., BENYOVSKÝ L., MAREK J., TRAWNY P., ZABOROWSKI H.. <i>Heidegger v dialogu: Nové perspektivy interpretace myšlení Martina Heideggera</i> . Praha: Togga, 2014, 210 s. ISBN 978-80-7476-047-1.			

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)			
Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021			
Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016			
Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016			

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Německo	Technische Universität Dresden - Philosophische Fakultät	pobyt na stáži (Herbert-Quandt-Stiftung)	říjen 2001-leden 2002
Německo	Ruprecht-Karls-Universität Heidelberg	badatelský pobyt v univerzitní knihovně	červen 2015

Další formy zahraniční spolupráce			

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Jakub Marek				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1982	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	08/2018
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	08/2018	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Kmenový obor: Antropologie	2010	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Obecná antropologie - integrální studium člověka	2006	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
bakalář	Studium humanitní vzdělanosti	2004	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Uvazek
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	odborný asistent	2010	2018	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	3	10	0	4

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

<p>Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu</p> <p>MAREK J. Kierkegaardova apolitická politika aneb Jak odevzdat císařovo císaři a Boží Bohu. <i>Filozofia</i>, 2016, vol. 71, s. 270-281. ISSN 0046-385X.</p> <p>MAREK J. <i>Leporello: Smrtelnost, práce a nepřírozenost člověka</i>. Praha: Togga, 2015, 284 s. ISBN 978-80-7476-084-6.</p> <p>MAREK J. Anti-Climacus: Kierkegaard's 'servant of the word'. In NUN K., STEWART J., Kierkegaard's Pseudonyms. Farnham: Ashgate Publishing, 2015, s. 39-51. ISBN 978-1-4724-5763-9.</p> <p>MAREK J. Sickness. In EMMANUEL S., McDONNALD W., STEWART J., Kierkegaard's Concepts. Farnham: Ashgate Publishing, 2015, s. 35-41. ISBN 978-1-4724-6179-7.</p> <p>MAREK J. Contradiction. In EMMANUEL S., McDONNALD W., STEWART J., Kierkegaard's Concepts. Farnham: Ashgate Publishing, 2014, s. 73-80. ISBN 978-1-4724-2839-4.</p> <p>MAREK J. Experience. In EMMANUEL S., Kierkegaard's Concepts : Envy to Incognito. Farnham: Ashgate Publishing, 2014, s. 53-59. ISBN 978-1-4724-3432-6.</p>
--

<p>Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)</p> <p>Název: Filosofické otázky subjektivity a komunikace, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2015</p> <p>Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016</p> <p>Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Dánsko	S. Kierkegaard Forskningscenteret Universitet København	visiting scholar	červenec-srpen 2014

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Václav Matoušek				Tituly	prof. PhDr. CSc.	
Rok narození	1954	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - ZČU - Fakulta filozofická	PP	5

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
profesor	sociální a kulturní antropologie	2012	Univerzita Karlova v Praze FHS
docent	archeologie	2006	Univerzita Karlova v Praze
kandidát věd	Archeologie	1989	Archeologický ústav ČSAV v Praze
doktor filozofie	Archeologie	1985	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
promovaný historik	prehistorie-dějepis	1978	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Okresní muzeum v Berouně	archeolog	1979	1991	PP
Česká republika	Národní muzeum	archeolog	1991	1995	PP
Česká republika	Archeologický ústav AV ČR v Praze	archeolog	1995	2001	PP
Česká republika	FHS UK	pedagog	2001	dosud	PP
Česká republika	FF ZČU	pedagog	2013	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	33	24	0	5

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studii	garant studijního programu: Ekologie a ochrana prostředí	Sociální a kulturní ekologie	Mgr	od 20.07.2000

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
archeologie	2006	Univerzita Karlova v Praze

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
sociální a kulturní antropologie	2012	Univerzita Karlova v Praze FHS

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>MATOUŠEK V. Vzorné letovisko Hradištko. Vznik a prvé desetiletí meziválečného letoviska na soutoku Vltavy a Sázavy. <i>Historická geografie</i>, 2015, vol. 41, s. 47-81. ISSN 0323-0988.</p> <p>MATOUŠEK V. Archaeology of modern times - a universal discipline for the study of the Thirty Years War, Industrial Revolution and contemporary consumer society?. <i>Hospodářské dějiny</i>, 2015, vol. 28, s. 67-86. ISSN 0231-7540.</p> <p>MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., BOBEK P., DUFEK P., FIGUROVÁ T., GOLEC M., JONOVÁ J., KAUCKÁ K., MILOTOVÁ N., PAŘEZ J., WOITSCH J. <i>Les a industrializace</i>. Praha: Togga, 2015, 240 s. ISBN 978-80-7476-091-4.</p> <p>MATOUŠEK V., BOBEK P. Mokřinka. Příspěvek ke studiu pálení dřevěného uhlí. In MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., <i>Les a industrializace</i>. Praha: Togga, 2015, s. 59-84. ISBN 978-80-7476-091-4.</p> <p>MATOUŠEK V., KOUKALOVÁ Š., ŠÁŠINKOVÁ M. Letní a celoročně obývané vily a villegiatury v okolí Prahy na konci 19. a v prvních desetiletích 20. století. Příspěvek k proměnám krajiny Čech v procesu modernizace české společnosti. <i>Historická geografie (Historical Geography)</i>, 2014, vol. 40, s. 19-40. ISSN 0323-0988.</p> <p>MATOUŠEK V. Nenápadný půvab (české) buržoazie. Počátky masové a individuální rekreace v Čechách v době industrializace pohledem historika. In MATOUŠEK V., BLAŽKOVÁ T., FIALOVÁ D., <i>Individuální a masová rekreace v okolí velkých industriálních měst v 19.-21. století</i>. Praha: Togga, 2014, s. 11-28. ISBN 978-80-7476-063-1.</p> <p>MATOUŠEK V. Documentation, recognition and protection of modern field fortifications in the Czech Republic (case study): the Thirty Years'war. <i>International Journal of Heritage Architecture</i>, 2017, vol. 1, s. 144-152. ISSN 2058-8321.</p> <p>MATOUŠEK V. Michal BUREŠ, Vesnice zaniklé po roce 1945 a kulturní krajina Novohradských hor. <i>Historická geografie (Historical Geography)</i>, 2016, vol. 42, s. 243-245. ISSN 0323-0988.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Název: Workshop: Individuální a masová rekreace v okolí velkých industriálních měst v 19.-21. století, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2013 - 31.12.2013

Název: Workshop: Les v době industrializace, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2014

Název: Proměněná země: interdisciplinární výzkum vlivu třicetileté války na venkovskou krajinu Čech, Program: Standardní projekty, Nositel: UK, Poskytovatel: Grantová agentura ČR, (ID projektu: GA15-03380S), Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2017

Název: Workshop: Doba industrializace z pohledu archeologie, etnologie a historie, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2015 - 31.12.2015

Název: Válečné události 17.-19. stol. z interdisciplinární perspektivy, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2017

Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Název: Zapomenuté stopy dřevařů 19. století v šumavské krajině, Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2015

Název: Environmentální výzkum, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Název: Environmentální výzkum, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
------	----------------------------	------------------	-------

Další formy zahraniční spolupráce

--

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Aleš Novák				Tituly	doc. Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1975	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	03/2020
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	03/2020	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ne	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	2009	Univerzita Palackého v Olomouci
doktor	Kmenový obor: Antropologie	2007	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Filozofie	1999	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Vysoká škola chemie ko-technologická v Praze	asistent	9/1999	1/2001	JPP
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	asistent, odborný asistent	1/2001	3/2009	PP
Česká republika	Univerzita Karlova, Fakulta humanitních studií	docent	4/2009		PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	9	20	0	11

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie	2009	Univerzita Palackého v Olomouci

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>NOVÁK A.. <i>Věčný návrat téhož</i> . Praha: Togga, 2015, 388 s. ISBN 978-80-7476-085-3.</p> <p>NOVÁK A. Tyranei der Linie. In NITSCHKE M., <i>Image in Space</i>. Nordhausen: Verlag Traugott Bautz, 2015, s. 17-29. ISBN 978-3-88309-985-9.</p> <p>NOVÁK A. Der Begriff Austrag als Bestimmung des Seins bei Martin Heidegger. <i>Phänomenologische Forschungen</i>, 2015, vol. 39, s. 205-216. ISSN 0342-8117.</p> <p>NOVÁK A. Bleibendes Weilen als Bestimmung des Anwesens bei Heidegger. In VON HERRMANN F., <i>Heidegger Studies / Heidegger Studien</i>. Berlin: Duncker & Humblot, 2014, s. 159-176. ISBN 978-3-428-14357-3.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p> <p>Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016</p> <p>Název: Text a obraz ve fenomenologii a sémiotice, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Název: Příspěvky k německé a francouzské filosofii, Program: Projekty specifického vysokoškolského výzkumu na UK, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2014</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Zdeněk Pinc				Tituly	doc. PhDr.	
Rok narození	1945	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Hermeneutická etika Doktorský seminář Člověk a handicap

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Skolitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
docent	filozofie	1990	Univerzita Karlova v Praze
doktor filozofie	Dějiny filozofie	1969	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
promovaný filolog	filosofie a sociologie	1969	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	FF UK	interní aspirant, katedra filozofie, později odborný asistent	1969	1973	PP
Česká republika	PedF UK	asistent, později docent	1990		PP
Česká republika	FF UK	ředitel /stavu filozofie a religionistiky		1996	PP
Česká republika	IZV UK	ředitel	1993	2000	PP
Česká republika	FHS UK	docent a proděkan	2000	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	36	3	0	23

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
filozofie	1990	Univerzita Karlova v Praze		

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
-------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ	
--	--------------	--------------------	---------------------	--

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
PINC Z. Příkladně splácený dluh. <i>Filosofický časopis</i> , 2016, vol. 64, s. 475-483. ISSN 0015-1831.
PINC Z. Stvoření chápat jako dar aneb z vědomí dluhu plynoucí vděčnost. In <i>Nežít jen pro sebe</i> . Břeclav: Malovaný kraj Břeclav, 2016, s. 9-24. ISBN 978-80-87954-06-5.
HORSKÝ J., STELLA M., KRATOCHVÍL Z., MARTINEC NOVÁKOVÁ L., BOUZEK J., ĎURČANSKÝ M., FAJKUS B., HALBICH M., HANOVSKÁ L., HOLMEROVÁ I., HOUDEK T., HRONÍKOVÁ L., KADERÁBEK J., MAŠKOVÁ JANOTOVÁ Š., PINC Z., ET AL.. <i>Natura et cultura I, Antropologická bádání mezi empirií a interpretací</i> . Praha: TOGGA, 2014, 313 s. ISBN 978-80-7476-056-3.
HANOVSKÁ L., HRONÍKOVÁ L., HOMOLKA J., KOZINA V., LEPEŠKA J., BUBENÍK D., HOLMEROVÁ I., NEDOROSTEK M., PINZOVÁ L., STELLA M., KAŠPÁRKOVÁ J., ŽITNÍK F., ZELENDA KUPCOVÁ A., PINC Z.. <i>Člověk a strach. Strach v antropologických perspektivách</i> . Praha: TOGGA, 2013, 216 s. ISBN 978-80-7476-018-1.
PINC Z. Na prahu věků. In <i>Člověk v nových světech</i> . Plzeň: Západočeská univerzita v Plzni, 2013, s. 47-77. ISBN 978-80-261-0068-3.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016
Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Libor Prudký				Tituly	Ing. Ph.D.	
Rok narození	1944	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	20	do kdy	05/2019
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	20	do kdy	05/2019	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP	
Metody kvantitativního i kvalitativního výzkumu	

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
inženýr			
doktor	Filozofie	2006	Univerzita Karlova v Praze, Pedagogická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Ústav sociálně politických věd UK	aspirant, později vědecký pracovník	1967	1969	PP
Česká republika	Ústav racionalizace ve stavebnictví	odborný pracovník	1970	1981	PP
Česká republika	Metrostav	úředník	1981	1990	PP
Česká republika	Republikové koordinační centrum OF	Vedoucí oddělení	1990	1991	PP
Česká republika	Republikové koordinační centrum občanského hnutí	ředitel	1991	1992	PP
Česká republika	POINT s. r. o.	ředitel výzkumu	1992	1999	PP
Česká republika	Technická univerzita Liberec	vyučující	1993	2001	PP
Česká republika	Institut základů vzdělanosti (později FHS U)	vyučující	2001	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	66	9	0	3

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
PRUDKÝ L. ed a kol., Analýza potřeb a možností zkoumaných krajů, FHS UK, 2018, ISBN 978-80-7531-003-1 PRUDKÝ L. ed., ŠMÍDOVÁ M., VOJTÍŠKOVÁ K., Periferie, kraje, hodnoty 2016. BRNO: CDK; PRUDKÝ L., Rozvoj osobnosti vysokoškoláků jako součást kvality výuky. Brno: CDK, 2015 PRUDKÝ L., a kol., Inventura hodnot. Praha: Academia, 2009 PRUDKÝ, L., PABIAN P., ŠIMA K., České vysoké školství 1989 - 2009, Praha: GRADA, 2010

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016 Název: Příspěvek vysokého školství k podpoře socio-ekonomického rozvoje periferních regionů Norska a České republiky, Program: Česko-norský výzkumný program, Nositel: CSVS, Poskytovatel: Česko-norský výzkumný program, Trvání projektu: 01.05.2015 - 30.04.2017 Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení						
Vysoká škola	Univerzita Karlova					
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií					
Název studijního programu	Aplikovaná etika					
Jméno a příjmení	Cyril Říha				Tituly	Mgr. Ph.D.
Rok narození	1975	Typ vztahu k UK	PP	rozsah		do kdy
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP			rozsah		do kdy

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah
Česká republika - Vysoká škola umělecko-průmyslová v Praze	PP	20

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Filozofie	2006	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
magistr	Filozofie	2000	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Univerzita Karlova, Centrum pro teoretická studia	výzkumný pracovník	2005		PP
Česká republika	Vysoká škola umělecko-průmyslová v Praze	odborný asistent	2008		JPP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	2	0	3
Česká republika - Vysoká škola umělecko-průmyslová v Praze		10		

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu			
<p>ŘÍHA C. O růstu a tvaru : K akademickým platformám výpočetního navrhování. <i>ARCH o architektúre a inej kultúre</i>, 2017, vol. 21, s. 65-65. ISSN 1335-3268.</p> <p>ŘÍHA C. Fyzikální a matematické krajiny. <i>ARCH o architektúre a inej kultúre</i>, 2016, vol. 20, s. 69-70. ISSN 1335-3268.</p> <p>ŘÍHA C. Města coby chytré organismy. <i>Vesmír</i>, 2016, vol. 95, s. 86-88. ISSN 0042-4544.</p> <p>ŘÍHA C. Cesty v prostředí stromů. In Jak se dělá město. Praha: Prostor - architektura, interiér, design, 2015, s. 622-633. ISBN 978-80-87064-15-3.</p> <p>ŘÍHA C., HEJL M. <i>2x100 mil. m2</i>. Praha: Kolmo.eu, 2014, 404 s. ISBN 978-80-260-6127-4.</p> <p>ŘÍHA C. Le Corbusierovo skryté dědictví. In Myslet město. Současné městské strategie. Praha: VŠUP, 2014, s. 247-263. ISBN 978-80-86863-47-4.</p> <p>ŘÍHA C. Idea a fenomén. In ŠEVČÍK J., MITÁŠOVÁ M., Česká a slovenská architektura 1971 - 2011. Texty, rozhovory, dokumenty. Praha: AVU, 2013, s. 673-684. ISBN 978-80-87108-28-4.</p>			

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Rakousko	Institut fuer die Wissenschaften vom Menschen	výzkumný pracovník	2000-2002

Další formy zahraniční spolupráce

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Ondřej Skripnik				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1975	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	06/2019
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	06/2019	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Doktorský seminář Hermeneutická etika Člověk a handicap Člověk jako osoba Moc, peníze a právo

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Kmenový obor: Antropologie	2010	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
magistr	Obecná antropologie - integrální studium člověka	2002	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
bakalář	Studium humanitní vzdělanosti	1999	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze	odborný asistent,		dosud	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze	vedoucí společensko-vědního modulu	2005	2007	PP
Česká republika	Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze	ředitel Institutu základů vzdělanosti	2007	2009	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	12	0	0	0

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
---------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ		
-------------------------	----------------------	---------------------	--	--

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ	
--	--------------	--------------------	---------------------	--

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
<p>SOKOL J., SKRIPNIK O., ARNSWALD U.. <i>Philosophie als Verpflichtung</i> . Heidelberg: Manutius Verlag Heidelberg, 2014, 207 s. ISBN 978-3-944512-02-0.</p> <p>SOKOL J. Dluh života: články, eseje, glosy. SKRIPNIK O., KRATOCHVÍLOVÁ M. (eds.) Praha: Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy 2016, 668 s. ISBN 978-80-87398-86-9</p> <p>GRUNTOVÁ KOLINGEROVÁ H. Biografie Galerie Benedikta Rejta. SKRIPNIK O. (ed) Praha: Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy 2013, 259 s. ISBN 978-80-87398-44-9</p> <p>SKRIPNIK, O. 2010. Hippokratova přísaha - zamyšlení nad falešnou představou. In: Vladyková, E. (ed.) Aplikovaná etika - kontext a perspektivy. Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach, 2010, s. 61 - 73. ISBN 978-80-7097-735-4.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
<p>Název: Antropologická bádání v rámci přírodních, humanitních a historických věd, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021</p> <p>Název: Kulturní, sociální a historická antropologie, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016</p>

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Německo	Karlsruher Institut für Technologie (KIT); Institut für Philosophie	společný seminář s Ulrichem Arnswaldem - Emmanuel Levinas: Humanismus des anderen Menschen	duben - srpen 2011

Další formy zahraniční spolupráce
TU Dresden dr. Anne Hultsch - společné semináře v LS na FHS UK Cerge, program UPCES – výuka v kurzu Prague as a living history

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Jan Sokol				Tituly	prof. PhDr. CSc., Ph.D.	
Rok narození	1936	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje			PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP
Antropologie a etika Člověk jako osoba Moc, peníze a právo

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ano	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
profesor	filozofie výchovy	2000	Univerzita Karlova v Praze
docent	systematická filozofie	1997	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
doktor filozofie	Filozofie	1995	Univerzita Karlova v Praze
doktor	Systematická filozofie	1995	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
kandidát věd	Filozofie	1994	Univerzita Karlova v Praze Filozofická fakulta
magistr	Obecná antropologie - integrální studium člověka	1993	Univerzita Karlova v Praze, Fakulta humanitních studií
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	PedF UK	vyučující	1992	2000	PP
Česká republika	Institut základů vzdělanosti UK	zástupce ředitele	1996	2000	PP
Česká republika	FHS UK	Děkan, proděkan pro zahraniční vztahy, proděkan pro vnější vztahy	2000	dosud	PP
Česká republika	Sněmovna národů Federálního shromáždění	poslanec	1990	1992	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	32	3	0	18

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Antropologie	Antropologie	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Humanitní studia	Studium humanitní vzdělanosti	Bc	22.07.2011 - 21.03.2013
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Humanitní studia	Studium humanitní vzdělanosti	Bc	20.07.2000 - 21.03.2013
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Obecná antropologie - integrální studium člověka	Obecná antropologie - integrální studium člověka	Mgr	20.07.2000 - 27.10.2011
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Antropologie	-	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Přírodovědecká fakulta	garant studijního programu: Antropologie	-	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - 3. lékařská fakulta	garant studijního programu: Antropologie	-	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	oborový garant: Obecná antropologie - integrální studium člověka	Obecná antropologie - integrální studium člověka	Mgr	21.05.2007 - 27.10.2011
Česká republika - UK - Přírodovědecká fakulta	garant studijního programu: Antropologie	Antropologie	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - 2. lékařská fakulta	garant studijního programu: Antropologie	-	PhD	od 02.04.2014
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	garant studijního programu: Humanitní studia	Obecná antropologie - integrální studium člověka	Mgr	21.05.2007 - 27.10.2011

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
systematická filozofie	1997	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
filozofie výchovy	2000	Univerzita Karlova v Praze

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu

- SOKOL J.. *Nežít jen pro sebe* . Praha: Malovaný kraj Břeclav, 2016, 136 s. ISBN 978-80-87954-06-5.
 SOKOL J.. *Dluh života : Články, eseje, glosy* . Praha: Fakulta humanitních studií, 2016, 668 s. ISBN 978-80-87398-86-9.
 ARNASON J., BARŠA P., ČERNÝ K., DOLEŽAL T., HANYŠ M., HOMOLKA J., JALUŠKA M., KRATOCHVÍL P., NEŠPOR Z., SOKOL J., ŠIMS A M.. *Mezi náboženstvím a politikou* . Praha: Togga, 2016, 393 s. ISBN 978-80-7476-102-7.
 SOKOL J. Jiný, cizí, nebezpečný?. In TELEROVSKÝ R., MAHLER M., Strach z cizího. Antisemitismus, xenofobie a zkušenost "uncanny". Praha: Česká psychoanalytická společnost, 2015, s. 185-190. ISBN 978-80-260-9204-9.
 SOKOL J.. *Etika, život, instituce* . Praha: Vyšehrad, 2014, 260 s. ISBN 978-80-7429-223-1.
 SOKOL J. Europa als Utopie und Aufgabe. In MENTZ O., Gibt es ein Wir?. Berlin: Lit-Verlag Berlin, 2014, s. 142-173. ISBN 978-3-643-12765-5.
 HORSKÝ J., STELLA M., KRATOCHVÍL Z., MARTINEC NOVÁKOVÁ L., BOUZEK J., ĎURČANSKÝ M., FAJKUS B., HALBICH M., HANOVSKÁ L., HOLMEROVÁ I., HOUDEK T., HRONÍKOVÁ L., KADERÁBEK J., MAŠKOVÁ JANOTOVÁ Š., SOKOL J., ET AL.. *Natura et cultura I., Antropologická bádání mezi empirií a interpretací* . Praha: TOGGA, 2014, 313 s. ISBN 978-80-7476-056-3.
 HAVELKA M., SKOVAJSA M., MÜLLER K., SOKOL J., MÜLLER K., ZAJAC P., MARADA R., MALÝ K., ŽÁK V., PREČAN V., LOEWENSTEIN B., GARSZTECKI S., ZWICKER S., LUFT R.. *Zivilgesellschaft und Menschenrechte im östlichen Europa. Tschechische Konzepte der Bürgergesellschaft im historischen und nationalen Vergleich* . Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 2014, 434 s. ISBN 978-3-525-37306-4.
 SOKOL J. Sprache und Erfahrung. In SCHMITZ W., Wissen durch Sprache?. Dresden: Thelem, 2014, s. 9-16. ISBN 978-3-942411-49-3.
 SOKOL J., SKRIPNIK O., ARNSWALD U.. *Philosophie als Verpflichtung* . Heidelberg: Manutius Verlag Heidelberg, 2014, 207 s. ISBN 978-3-944512-02-0.
 SOKOL J. Jan Sokol. Moje stýkání a potýkání s Univerzitou Karlovou. In SVAČINA Š., JOHN C., MEISTER K., Lidé Univerzity Karlovy/ People of Charles University. Praha: Current Media, s.r.o., 2016, s. 254-265. ISBN 978-80-88129-06-6.
 BOUŠKOVÁ S., SOKOL J., KANDERT J., TAX V., CYFFER N., LEGER R., ANNE S., JAGGAR P., NICOLAI R., CADORINI G.. *The relativity of proximity and remoteness : communication from the perspective of culture and linguistics* . Praha: Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy, 2014, 159 s. ISBN 978-80-87398-66-1.
 SOKOL J.. *Thinking About Ordinary Things - A Short Invitation to Philosophy* . Praha: Karolinum, 2013, 236 s. ISBN 978-80-246-2229-3.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

- Název: Herderova filosofie kultury, Program: Grantová agentura UK, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2014 - 31.12.2014
 Název: Kultura a společnost, Program: Programy Progres, Nositel: UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2017 - 31.12.2021
 Název: Interdisciplinární sociální vědy, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Působení v zahraničí

Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do
Spojené království Velké Británie a Severního Irsku	Ethics and the Human Rights	Senior Fellow	10/2008-1/2009

Další formy zahraniční spolupráce

--

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Marek Vácha				Tituly	Mgr. et Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1966	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	08/2022
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	0	do kdy		

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy
3. lékařská fakulta UK	PP	40	2022

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ano

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Lékařská etika	2006	Masarykova univerzita v Brně, Lékařská fakulta MU
magistr	Teologie	1995	Fakulta Cyrilometodějská teologická v Olomouci
magistr	Molekulární biologie a genetik	1990	Přírodovědecká fakulta, Masarykova univerzita v Brně
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	LF MU Brno, Ústav lékařské etiky	asistent	2003	2006	PP
Česká republika	3. LF UK Praha, Ústav etiky	Odborný asistent/přednosta ústavu	2007	dosud	PP
Česká republika	Biskupské gymnázium v Brně	vyučující biologie a náboženství	1998	2002	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - Univerzita Karlova	0	1	0	2

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
---------------------------	----------------------	---------------------

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ
-------------------------	----------------------	---------------------

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

<p>Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu</p> <p>VÁCHA M.6. Kontroverzní představa "jedince". In PTÁČEK R., BARTŮNĚK P. (EDS.), <i>Kontroverze současné medicíny</i>. Praha: Mladá fronta, 2016, s. 63-72. ISBN 978-80-204-4360-1.</p> <p>VÁCHA M.1.4 Etické souvislosti vztahu lékaře a pacienta. In PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., <i>Lékař a pacient v moderní medicíně: etické, právní, psychologické a klinické aspekty</i>. Praha: Grada Publ., 2015, s. 53-60. ISBN 978-80-247-5788-9.</p> <p>ČERNÁ PAŘÍZKOVÁ R., VÁCHA M., DOSTÁL O.1.5 Etika a právní normy v intenzivní medicíně. In ŠEVČÍK P., MATĚJOVIČ M., ČERNÝ V., CVACHOVEC K., ET AL., <i>Intenzivní medicína</i>. Praha: Galén, 2014, s. 29-52. ISBN 978-80-7492-066-0.</p> <p>VÁCHA M.5.10 21. století: Změna paradigmatu medicíny. In PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., <i>Etické problémy medicíny na prahu 21. století</i>. Praha: Grada Publ., 2014, s. 497-505. ISBN 978-80-247-5471-0.</p> <p>VÁCHA M.. <i>Věda, víra, Darwinova teorie a stvoření podle knihy Genesis</i>. Brno: Cesta, 2014, 215 s. ISBN 978-80-7295-184-0.</p> <p>VÁCHA M. Asistovaná reprodukce a preimplantační diagnostika: etické problémy zůstávají a nové vznikají. <i>Česko-slovenská pediatrie</i>, 2017, vol. 72, s. 361-367. ISSN 0069-2328.</p> <p>PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., BARTLOVÁ S., BENCKO V., BERAN J., BÝMA S., CALDA P., ČELEDOVÁ L., ČEVELA R., FRICOVÁ J., HAŠKOVCOVÁ H., HONZÁK R., HOŘEJŠÍ J., IRMIŠ F., VÁCHA M., ET AL.. <i>Lékař a pacient v moderní medicíně</i>. Praha: Grada, 2015, 191 s. ISBN 978-80-247-5788-9.</p> <p>VÁCHA M. Problém bolesti: různá řešení v perspektivě dějin. <i>Bolest</i>, 2014, vol. 17, s. 92-95. ISSN 1212-0634.</p> <p>PTÁČEK R., BARTŮNĚK P., BARIKZAHYOVÁ T., BENCKO V., BOJAR M., BRDIČKA R., BÝMA S., CURTISOVÁ V., CVACHOVEC K., ČELEDOVÁ L., ČERNÝ D., ČEVELA R., DOLEŽAL A., DRÁBKOVÁ J., VÁCHA M., ET AL.. <i>Etické problémy medicíny na prahu 21. století</i>. Praha: Grada, 2014, 519 s. ISBN 978-80-247-5471-0.</p> <p>VÁCHA M. Kmenové buňky: odlišné pohledy biologie, biologických technologií a etiky. In ČERNÝ D., DOLEŽAL A. (EDS.), <i>Etické a právní aspekty výzkumu kmenových buněk: sborník z konference konané dne 18.5.2013 v Praze</i>. Praha: Ústav státu a práva AV ČR, 2013, s. 16-22. ISBN 978-80-87439-12-8.</p>

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce
•1997 a 2000 účasten dvou expedic do Antarktidy.

C-I - Personální zabezpečení							
Vysoká škola	Univerzita Karlova						
Fakulta / vysokoškolský ústav	Fakulta humanitních studií						
Název studijního programu	Aplikovaná etika						
Jméno a příjmení	Richard Zíka				Tituly	Mgr. Ph.D.	
Rok narození	1962	Typ vztahu k UK	PP	rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou
Typ vztahu k fakultě (ústavu), která SP uskutečňuje	PP		rozsah	40	do kdy	na dobu neurčitou	

Působení ve fakultní nemocnici nebo smluvním zdravotnickém zařízení			
Oficiální název a sídlo (obec) FN / zdravotnického zařízení	Typ prac. vztahu	Rozsah	Do kdy

Další současná působení na pozici akademického pracovníka na jiných VŠ		
Oficiální název a sídlo vysoké školy / fakulty	Typ prac. vztahu	Rozsah

Předměty příslušného studijního programu a způsob zapojení do jejich výuky, příp. další uskutečňování SP

Zapojení do uskutečňování doktorského studijního programu					
Člen OR	Ne	Školitel	Ano	Vyučující / přednášející	Ne

Údaje o vzdělání na VŠ			
získaný titul	obor (SP/SO)	rok ukončení	VŠ/fa
doktor	Filozofie	2007	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
magistr	Filozofie	1999	Univerzita Karlova v Praze, Filozofická fakulta
Probíhající doktorské studium		zahájení:	

Údaje o odborném působení od absolvování VŠ (delší než 0.5 roku)					
Stát	Název zaměstnavatele	Zastávaná pozice	Od kdy	Do kdy	Úvazek
Česká republika	Fakulta humanitních studií Univerzity Karlovy	odborný asistent	2004	dosud	PP

Zkušenosti s vedením kvalifikačních a rigorózních a disertačních prací (za posledních 10 let)				
Název VŠ	Počty bakalářských prací	Počty diplomových prací	Počty rigorózních prací	Počty disertačních prací
Česká republika - UK - Fakulta humanitních studií	15	6	0	2

Zkušenosti s garantováním studijních programů/oborů (pouze u navrhovaného garanta SP)				
Škola	Studijní program	Studijní obor	Typ	Od-do

Obor habilitačního řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor jmenovacího řízení	Rok udělení hodnosti	Řízení konáno na VŠ

Obor probíhajícího habil./jmen. řízení	Rok zahájení	Předpokl. ukončení	Řízení konáno na VŠ
--	--------------	--------------------	---------------------

Nejvýznamnější publikační činnost vztahující se ke studijnímu programu
NOVÁK A., ZAJÍC V., ZIKA R., MAREK J., HANOVSKÁ L., ŠENOVSKÝ J., LOCKENBAUER J., NITSCHÉ M. <i>Grenzen der Transzendenz</i> . Nordhausen, Německo: Verlag Traugott Bautz GmbH, 2013, 221 s. ISBN 978-3-88309-854-8. NOVÁK A., ZAJÍC V., ZIKA R., PETŘÍČKOVÁ T., HOLEČEK T., VÁŠA O., SVÁROVSKÁ N., MACHÁČKOVÁ P., SUCHÝ R., MATOUŠEK J. <i>Ročenka pro filosofii a fenomenologický výzkum 3/2013</i> . Praha: Togga, 2013, 242 s. ISBN 978-80-7476-036-5. ZIKA R. Dva světy Immanuela Kanta. In VRABEC M., Touha a žádostivost v dějinách evropské filosofie. Praha: Togga, 2014, s. 191-201. ISBN 978-80-7476-059-4.

Přehled významných grantů a projektů souvisejících s vědeckou, výzkumnou a další tvůrčí činností odpovídající příslušnému studijnímu programu (za posledních 10 let)
Název: Centrum fenomenologického výzkumu, Program: Univerzitní výzkumná centra UNCE, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.01.2012 - 31.12.2016 Název: Fenomenologie a sémiotika, Program: Programy rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově, Nositel: RUK UK, Poskytovatel: Univerzita Karlova, Trvání projektu: 01.07.2012 - 31.12.2016

Působení v zahraničí			
Stát	Název zahraniční instituce	Zastávaná pozice	Od-do

Další formy zahraniční spolupráce